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„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

Meghívó
park-névadóra
Ajka város polgármestere sze-

retettel meghívja a város lakóit 

az Ádám István park névadó 

ünnepségére, amire 2017. 

szeptember 29-én 16 órakor 

kerül majd sor Ajkán, a Kaszi-

nó előtti téren. A rendezvény 

alkalmából emléktáblát helyez-

nek el az Újélet u. 5. sz. ház fa-

lán, amelyben dr. Ádám István 

hosszú éveken át lakott.

– A felhívás eredményeként 
megvalósuló program két rész-
re tagolódott. A felhívás első 
részében a gyors és sikeres re-
gisztráció tette lehetővé, hogy a 
Micimackó csoportosok meg-
bízott trénerek közreműködé-
sével egy, a gyermekek életkori 
sajátosságainak megfelelő köz-
lekedésbiztonsági tréningen 
vegyenek részt. A közel egy 
órás foglakozáson drámajáté-
kokon keresztül, és kooperatív 
csoportmunkában elevenítet-
ték fel közlekedési ismereteiket 
és szereztek új tapasztalatokat. 
Felidézték és gyakorolták a 
gyalogos és kerékpáros közle-
kedés, az úttesten való átkelés 
szabályait, megismertek közle-
kedési táblákat, alkalmazták az 
irányoknak megfelelő mozgást, 
finomították a biztonságos köz-
lekedéshez szükséges képessé-
geiket. A gyerekek közlekedési 
ismeretszintjének felmérése és 
az ismeretek elmélyítése cél-
jából a tevékenység végén a 
gyermekek kitöltötték a Köz-
lekedéstudományi Intézet ál-
tal összeállított játékos, rajzos 

feladatlapot, melyért jutalmul 
megkapták „ovis jogsijukat” 
a hozzá tartozó matricákkal 
– mondta el lapunknak Pauer 
Magdolna óvodapedagógus, a 

pályázat készítője. – Városunk 
minden tagóvodája megkapta 
a lehetőséget a mintatevékeny-
ség megtekintésére. A közleke-
désbiztonsági koordinátorok 
átvehették azokat az oktatási 
és módszertani segédanyago-
kat, a gyermekbiztonsági rend-
szerek használatát bemutató 
magasságmérőket, „Ovi Jog-
sikat” és matricákat, amelyek 
nagymértékben segíthetik az 
óvoda közlekedésre nevelési te-
vékenységét. A tagintézmények 
jogosulttá váltak a „Biztonságos 
Óvoda” címet igazoló plakett 
kihelyezésére.

A program második részé-
ben, az első kétszáz nyertes 
óvodának volt lehetősége a 
„Hogyan hasznosítanék egy 
KRESZ-pályát” című ötletpá-
lyázaton részt venni. A pályá-
zati adatlapon kellett bemutatni 

egy, az intézmény által kidol-
gozott, közlekedésre nevelési 
területen megvalósítani kívánt 
ötletet, programot, tevékeny-
séget. A Patakparti Óvoda a 
pályázatra egy drámajátékokra 
épülő tevékenységi tervet ké-
szített, amelyben a gyermekek 
aktív tevékenység közben sajá-
títhatják el és gyakorolhatják a 
biztonságos közlekedés alapve-
tő szabályait.

Az ötletpályázatban részt 
vevők közül több körben öt dí-
jazottat választott ki a szakmai 
zsűri, köztük az ajkaiak által ké-
szített pályamunkát is. A nyere-
mény egy mobil KRESZ-pályát 
tartalmazó csomag (burkolati 
jelek, KRESZ-táblák a hozzájuk 
tartozó talpakkal, forgalomirá-
nyító jelzőlámpa, terelőkúpok), 
valamint a kerékpározáshoz 
szükséges felszerelést bemutató 
mágnes tábla volt. 

A kapott eszközökből az óvo-
dában egy komplett közlekedé-
si pályát rendeztek be, amelyet 
szeptember 19-én délelőtt az 
Európai Mobilitási Hét prog-
ramsorozat keretében adtak át 
rendeltetésének.

Az izgatott gyermekek előtt 
Gyuris Mónika, rendőr főhad-
nagy, az Ajkai Rendőrkapitány-
ság bűnmegelőzési főelőadója, 
és Pauer Magdolna, a pályáza-
tot benyújtó óvodapedagógus 
vágta át a szalagot, majd az 
óvodások birtokba vehették a 
területet. A kicsik mondókázás 
és éneklés közben az óvónőkkel 
járták végig a gyalogjárdákat, és 
„rendőri biztosítással” csopor-
tosan keltek át a gyalogátkelő-
kön, a nagyobbak megbeszélés 
után már önállóan közlekedtek 
és gyakorolták a szabályokat. A 
nagycsoportosok már nemcsak 
a gyalogosok, hanem a jármű-
vek közlekedésének szabályai-
val is ismerkedtek, köztük a ha-
ladási iránnyal, a KRESZ-táblák 
jelentésével, és forgalomirányító 
készülék járművekre vonatkozó 
jelzéseivel. A legnagyobb érdek-
lődést az akkumulátorral mű-
ködő „igazi” jelzőlámpa váltotta 
ki a gyermekek körében. 

A rendőrség is sokszínű, vál-
tozatos programmal készült az 
eseményre. Míg a csoportok 
egyik fele a KRESZ-parkban 
a közlekedési szabályokkal is-
merkedett, a másik fele választ-
hatott az általuk ajánlott tevé-
kenységek közül. A nagyobbak 
a közlekedéshez kapcsolódó 
rajzokat színeztek vagy puzz-
le-kat raktak össze. A kisebbek 
terepasztalon játékautókkal 
közlekedhettek. 

Valamennyi Patakparti óvo-
dás élményekkel telve és egy 
csodálatos KRESZ parkkal gaz-
dagabban zárta ezt a napot.

lgyg

PÁLYÁZAT    Játszva tanulják a biztonságos közlekedést

KRESZ-parkot avattak
a Patakparti Óvodában

A Patakparti Óvoda pályázatot nyújtott be a Nemze-
ti Fejlesztési Minisztérium által a Közlekedéstudomá-
nyi Intézet közreműködésével a 2014-2016. évi Közúti 
Közlekedésbiztonsági Akcióprogram keretében meg-
hirdetett „Biztonságos Óvoda” program felhívására. 
A program célja az óvodások biztonságosabb közleke-
désre való felkészítésének elősegítése volt, ennek kere-
tében az óvodák, óvodapedagógusok közlekedésbiz-
tonsági szakmai támogatása, a közlekedésbiztonsági 
ismeretek széles körben történő terjesztése a korcso-
port sajátosságait figyelembe véve. A nyertes pályázat 
és a színes programsorozat sikeres lebonyolítása Pauer 
Magdolna és Bartáné Schenek Katalin Micimackó 
csoportos óvodapedagógusok összehangolt munkája 
eredményeképpen valósulhatott meg.

Ha zöld a lámpa, mehetünk� (Fotó: Györkös)

Az új KRESZ-pályát Gyuris Mónika rendőr főhadnagy és Pauer Mag-
dolna óvodapedagógus, ötletgazda avatta fel� (Fotó: Györkös)

Városunkban feltűnően sok 
természetbarát tartozik va-
lamelyik túrázó csoporthoz, 
amelyek rendkívüli teljesít-
ményeket értek el az évtizedek 
alatt. Így évről évre az MTSZ 
is számít munkájukra és érté-
keli az elért eredmények alap-
ján az egyéneket is. 

Idén Veszprém megyéből 
hárman vehettek át elisme-
rést szeptember 23-án, a Do-
bogókőn megrendezett ün-
nepségen. Örvendetes, hogy 
mindhárman ajkai egyesület 
tagjaként részesültek az elis-
merésben az MTSZ központi 
rendezvényén. Pajtli Sándor, 
az Ajkai Kórház Sportegyesü-
lete Természetjáró Szakosztály 
vezetőjeként Természetjárás 
fejlesztéséért bronz fokozatot 
kapott a csaknem húsz éve 
végzett kiemelkedő közösségi 
munkájáért. A kiváló minősí-
tésű túrázó 15 éve gyakorlott 
túravezető, minősített útjel-
zésfestő vezető. Számos túrát 
tudhat maga mögött Magyar-
országon és a környező orszá-
gokban egyaránt.

Pajtliné Kerti Mária az Aj-
kai Kórház Sportegyesületé-
nek tagjaként az ünnepségen 
a Czárán Gyula emlékérmet 
vehette át, amelyet kiemelke-
dő technikai munkáért ítélnek 
oda. Ő férjével együtt 1998 óta 

teljesíti hétről hétre a túraútvo-
nalakat, mozgalmakat. Főként 
útjelzések festésén dolgozott, 
ezzel is segítve a túrázók tájé-
kozódását. Az elismerés azért 
is figyelemre méltó, mivel eb-
ből évente csupán ötöt ítélnek 
oda. Elmondható, hogy a há-
zaspár összes szabadidejét két 
évtizede a természetjárás és a 
hozzá kapcsolható társadalmi 
munka tölti ki.

Garbai Gábor, a Gyulán élő 
ajkai természetjáró, a Bánki 
Donát Természetbarát Egye-
sület tagja, szintén a Termé-
szetjárás fejlesztéséért bronz 
fokozatot vehette át. Az ezüst-
jelvényes túravezetőt Káldi 
Géza fertőzte meg középisko-
lás korában a túrázás szere-
tetével, szenvedélyével. Több 
túramozgalom köthető az ő 
nevéhez 2003 óta, az egyesület 
megalakulásától kezdve. Töb-
bek között a Veszprém megye 
elfeledett vasútvonalai és a 
Kálváriajárás a Bakonyban és 
a Balaton-felvidéken mozga-
lom.

Mindhárman Garancsi Ist-
vántól, a Magyar Természetjá-
ró Szövetség elnökétől vehet-
ték át a megtisztelő elismerést 
az ország számos pontjáról 
érkezett természetjáró sport-
társuk jelenlétében.

Cs.B.É.

Ajkai természetjárók
országos elismerése

Példaértékű összefogás
az óvodásokért

Néhány éve jutottunk arra az 
elhatározásra, hogy szükséges 
lenne az intézmény kerítésé-
nek felújítása, mivel lepattogott 
róla a festék és erőteljes rozsdá-
sodásnak indult. Ez a tervünk 
ekkor anyagi lehetőségeink 
hiányában meghiúsult. A leg-
utóbbi, szülőkkel folytatott 
megbeszélésünkön ismételten 
felvetettem ezt a megoldásra 
váró feladatot, amit ezúttal 
összefogással sikerült is meg-
oldanunk –tudatta lapunkkal 
Steinbach Lászlóné intézmény-
vezető-helyettes.

Angi Zsuzsanna szülő, aki-
nek gyermeke a Maci csoportba 
jár, megpályázott a cégénél egy 
lehetőséget, aminek köszönhe-
tően 200 ezer forintot nyertek a 
kerítés felújítására. Ezt az össze-
get 50 ezer forinttal egészítette 
ki a Vízikék és Zöldikék Óvodát 

támogató „Az Egészséges Élet-
módért” alapítvány.

A gondolatot tett követte, fes-
téket és különböző munkaesz-
közöket vásároltak. A munka-
társak, a családok és a felajánló 
cég alkalmazottainak összefo-
gásával szabadidejükben ragad-
tak csiszológépet, festőhengert 
és ecsetet, hogy elvégezzék a 
karbantartási teendőket. Erre 
csaknem ötszáz munkaórát 
áldoztak. A legaktívabb részt-
vevők Angi Zsuzsanna Ágoston 
Beatrix, Balogh Annamária, 
Cserép Zoltán, Fekete Szabolcs 
és neje Feketéné Mrena Gyön-
gyi, Hidi Zoltán, Horváth Ve-
ronika, Kiss Tamás, Murkucz 
Zsolt, Rudolf Péter, Sörös Ágnes 
és Steinbach Lászlóné voltak, 
akik 20-50 órát dolgoztak azért, 
hogy az óvoda megszépüljön.

(ré)

Csoportkép a kerítésfestő csapatról� (Fotó: Györkös)
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A Himnusz elhangzása 
után a program irányítója, 
Kovács Viktor evangélikus 
lelkész elmondta, hogy a 
megemlékezésen tiszteletüket 

és hálájukat róják le a csékúti 
háborús hősök előtt. A cente-
nárium kapcsán HM Hadtör-
téneti Intézet és Múzeum ál-
tal kiírt pályázat elnyeréséből 

sikerült a hadisírokat felújíta-
ni. A kiírás célja az volt, hogy 
ébren tartsák a társadalmi 
emlékezetet, s ezáltal hozzá-
járuljon a közös értékeken, 
történelmen és kultúrán ala-
puló magyar és európai iden-
titás erősítéséhez. Partnerük 
volt e nemes cél megvalósí-
tásában az önkormányzat is. 
A felújításban nagy szerepet 
vállalt a Csékúti Baráti Kör, 
a Csékúti Evangélikus Gyü-
lekezet Biró Józsefné aktív 
közreműködésével, és Szabó 
Zalán kőfaragó. 

A síremlékek a ravatalozó 
szomszédságában találhatóak. 
Kőbe vésve olvasható ifj. Gaz-
dag Dániel neve, aki a kárpáti 
harcokban golyó által halt 
meg 28 évesen és Antal Pál, a 
magyar királyi 20. népfelke-
lő gyalog ezred vitéze, aki 41 
évesen áldozta fel életét a ha-
záért.

Dr. Gazdag Miklós, Gazdag 
Dániel unokaöccse el-elcsukló 
hangon, megrendülten beszélt 
családjáról, majd a jelenlévők-
nek megköszönte a gondosko-
dást.

Az ünnepségen felszólalt 
Szabó János főhadnagy, evan-
gélikus tábori lelkész. A nép-
felkelőkről szólt és hangsú-
lyozta az elesett katonák áldo-
zathozatalát, a hazáért, a csa-
ládért, amely hálára kötelez 
mindnyájunkat. Kérte, hogy a 
két síremlék legyen a szeretet, 
a hazaszeretet jele mindörök-
re. Nyomatékosan megerősí-
tette János evangéliumának 
a Kovács Viktor által idézett 
vonatkozó részét: „Nincs sen-
kiben nagyobb szeretet annál, 
mintha valaki életét adja bará-
taiért”.

A felszólalók után a síroknál 
Gyóni Géza versét, a Csak egy 
éjszakára címűt Biróné Bog-
nár Ágnes szavalta el. Majd 
Vajda István, az egyházközség 
nyugdíjas lelkésze, trombitán 
az Il Silenziót, a Takarodót 
játszotta, miközben a megem-
lékezés koszorúit elhelyezték 
az emlékeken. A honvédsírok 
előtt tisztelgett a településrész 
önkormányzati képviselője, 
valamint a felújításban részt-
vevők, és a falubeliek.

Cs.B.É.

Felújított hadisírokat avattak Csékúton

Együtt az anyatejes szoptatásért

Fehér kövek, ti láttátok őket

Első világháborús hadisírok helyreállításának az 
ünnepségére gyűltek egybe a tiszteletadók a csékúti 
temetőbe szeptember 23-án. A rendezvény résztvevői 
előtt az idő kereke visszafelé forgott, amikor a világhá-
borús díszőrség felsorakozott a ravatal épületénél. Ve-
zényszóra különféle alakzatokat vettek fel, tisztelegve 
az első világháború áldozatai előtt.

Hagyományőrzők tisztelgése mellett emlékeztek a hősökre
� (Fotó: Györkös)

Örömteli eseményre gyűl-
tek össze a Nosztalgia nyugdí-
jasklub tagjai a bódéi közössé-
gi házban kedden, szeptember 
19-én. Legidősebb tagjukat, 
Hauser Jenőt köszöntötték 
94. születésnapja alkalmából. 
A méltatásokban elhangzott, 
hogy az ünnepelt egész éle-
tét kemény munkával töltöt-
te, már 12 évesen a földeken 
dolgozott. Munkahelyén, a 
bányamentőknél, szorgalmas, 
megbízható, hozzáértő em-
bernek ismerték, akit min-
denki tisztelt. Jenő bácsi igazi 
közösségi ember, akit érdekel, 
mi történik a környezetében. 
Ha kérik, szívesen mond véle-
ményt és ad tanácsot. Őszinte, 
barátságos emberként ismeri 
őt Bódé városrész lakossága. 
Optimizmusa, jókedve segí-
tette át az élet nehéz pillana-
tain.

Az ünnepre leánya, Edit 
is elkísérte őt. Az ünnepel-
tet megajándékozta Geren-

csér Hilda, Dorner László és 
Utassy István önkormányza-
ti képviselő, Zábrák Béla, az 
Életet az Éveknek ajkai nyug-
díjas klubok szövetsége elnö-
ke, Mező Jánosné, a Diabé-
tesz klub vezetője, valamint 
a Nosztalgia klub nevében 
Jenei Ferenc. Jenő bácsi tortát 
is kapott, amelyen a 94-es szá-
mú gyertya égett. Szimeiszter 
Imre, a klub énekese, harmo-
nikása és versmondója elkezd-
te Halász Judit Boldog szü-
letésnapot című dalát, amit a 
második sortól már mindenki 
vele együtt énekelt. A jókíván-
ságok között elhangzott, hogy 
minden korosztályból kö-
rülbelül ötszázan érik meg a 
századik születésnapjukat. Az 
500 között legyen Jenő bácsi 
is, és hat év múlva a klubban 
ismét gyűljenek össze, legyen 
ott mindenki, aki ezen a szép 
napon együtt örült az ünne-
pelttel!

(tisler)

Isten éltesse
Jenő bácsit!

Dalos ünnep
Padragkúton

Jenő bácsi tortát is kapott, amelyen a 94-es számú gyertya égett
� (Fotó: Györkös)

Az újszülött csodálatos ké-
pességekkel érkezik a világra, 
amelyek biztosítják számára a 
túlélést, az édesanyjához való 
kötődést és az emberiség fenn-
maradását – hívta fel a figyel-
met dr. Kovács Ágnes főorvos 
az Anyatejes Táplálás Világ-
napja alkalmából megszerve-
zett programon, szeptember 
19-én, a Magyar Imre Kórház-
ban.

Az Egészségügyi Világszer-
vezet kezdeményezésére a 
2017-es év mottója, hogy „Te-
gyünk együtt a szoptatásért”, 
ami azt jelenti, hogy a program 
résztvevői egymással együtt-
működve érjék el hosszú távú 
céljaikat. A rendezvényre első-
sorban az édesanyákat várták.

Dr. Nagy Zoltán főigazgató 
nyitotta meg az ünnepséget, 
aki hangsúlyozta az anya-gyer-
mek kapcsolat fontosságát. 
2011 óta tartják meg az intéz-
ményben a világnapot, hirdet-
ve ezzel az anyatejes táplálás 
jelentőségét.

Dr. Kovács Ágnes gyermek-
orvos, neonatológus, laktáci-
ós tanácsadó az év mottóját 
választotta előadása témájául. 
Kifejtette a magzat méhen be-
lüli és a csecsemő méhen kí-
vüli képességeit. Meglepő, de 
minden újszülött koraszülött-
ként jön a világra, ugyanis a 
várandósság becsült ideje 12-
18 hónap lenne, ami az evolú-
ció során csökkent 9 hónapra. 
Kiemelte, hogy a csecsemő 

hordozásra született, ezért 
egészséges fejlődésének alapja 
a testkontaktus és a gyakori 
szoptatás.

Az anyatej a fertőző betegsé-
gek ellen is véd, ezért nevezhet-
jük a baba első védőoltásának 
is. Hazánkban az újszülöttek 
8-8,5%-a idő előtt jön a világ-
ra, őket nem minden esetben 
tudják anyatejjel táplálni – 
hangzott el André Olga vezető 
szülésznő beszámolójában, aki 
a megelőzésre hívta fel a figyel-
met, valamint módszerekről 
és irányelvekről tájékoztatta a 
jelenlévőket.

Molnár Lajosné gyermeká-
poló az újszülött osztályon 
végzett munkát mutatta be 
gyakorlati szemszögből.

A várandós kismamák pszi-
choszomatikus felkészítését 
végzi a kórházi védőnő a sike-
res szoptatás támogatása érde-
kében – derült ki dr. Szalayné 
Halász Orsolya előadásából, 
aki a veszélyeztetett állapo-
tuk miatt osztályos ellátásban 
részesülő édesanyákat segíti, 
illetve a területről érkezőknek 
tart szülésfelkészítő foglalko-
zást.

Dr. Fülöpné Szűcs Hajnalka 
édesanya a terhesgondozás-
sal és a szüléssel kapcsolatos 
tapasztalatait osztotta meg a 
hallgatósággal, aki a császár-
metszéssel világra hozott kis-
lányát kizárólag anyatejjel táp-
lálja.

Rücker Évi A magyar dal napját ünne-
pelték szeptember 24-én, va-
sárnap délután a padragkúti 
művelődési házban. Ígéretes 
zenei program várta az ér-
deklődőket a Bányász Kul-
turális Egyesület szervezésé-
ben. A megjelenteket Puskás 
Károly, a településrész ön-
kormányzati képviselője kö-
szöntötte, aki mindenkinek 
figyelmébe ajánlotta a Presser 
Gábor ötlete nyomán életre 
hívott zenei rendezvény helyi 
fellépőit. Elsőként Pozsonyi 
Csenge, a Fekete-Vörösmar-
ty iskola diákja lépett szín-
padra, aki hegedűjátékával 
már nem először varázsolta 
el a közönséget. A székely 
himnusz és Kókai Rezső 

Verbunkos rapszódiája után 
népdalok csendültek fel Ka-
tona Sára előadásában, aki 
furulyajátékával köszöntötte 
a jelen lévőket. Németh Csa-
ba magánénekes műsorában 
a könnyedebb zenei műfaj 
játszott szerepet, és nem sok 
híja volt, hogy a közönség 
táncra perdüljön a népszerű 
slágerekre. A rendezvényt a 
Bodza együttes József Attila 
megzenésített verseiből álló 
koncertje zárta, ami osztat-
lan sikert aratott. A program 
igazán kellemes vasárnap 
délutáni időtöltést kínált, így 
mindenki jó élményekkel tért 
haza, hiszen „Mindenik em-
bernek a lelkében dal van...”

(pl)

Németh Csaba magánénekes műsorában ezúttal a könnyedebb 
zenék szerepeltek� (Fotó: Györkös)

Megkezdték a 2017-2018 
tanévre betervezett túraso-
rozatukat a Bródy Imre gim-
názium tanulói. A diákok az 
iskola utáni heti két kötelező 
testnevelés órát váltják ki ez-
zel a kirándulással. Első útjuk 
szeptember 23-án, ami stílu-
sosan a „Bemelegítő” címet 
kapta, Sümegre vezetett.

Szombaton kora reggel 
gyülekeztek a diákok az ajkai 
buszpályaudvaron, ahonnét a 
menetrendszeri busszal men-
tek a 10 km-es barangolásra. 
Túravezetőjük, Pegánné Gön-

tér Szilvia már előre bejárta 
napokkal előbb az útvonalat, 
így nem érhette őket semmi-
lyen meglepetés. Szerencsére 
szombaton az időjárás is ke-
gyes volt, mert felszakadozott 
a felhőzet, így csak a napok-
ban leesett nagy mennyiségű 
csapadék maradványa adott 
némi aggodalomra okot. Sü-
megre érve a buszról leszáll-
va Csabrendek felé vették az 
irányt, hogy megnézzék a kü-
lönleges fehér színéről elneve-
zett geológiai képződményt, 
a Fehér-köveket. A várhegy 

alatt elhaladva láthatták a vá-
ros közepén magasló, az egész 
várhegy tetejét uraló, impo-
záns sümegi várat. Most csak 
távolról csodálták meg, de 
azért néhány szelfit készítet-
tek a várral a háttérben. Még 
hosszú út várt rájuk. Sümeg 
és Csabrendek között, az úgy-
nevezett Rendeki-hegyen he-
lyezkedik el a Fehér-kövekről 
elnevezett erdőrezervátum. 
A túraútvonalon haladva a 
meredek résztől eltekintve 
könnyen teljesítették ezt a sza-
kaszt. Felettük a 200-350 m 

tengerszint feletti magasságra 
felkapaszkodó hegyoldalban 
elővillantak a valóban fehér 
színű mészkőfalak. Boldogan, 
kissé fáradtan ültek le kicsit 
felfrissülni félúton. A mész-
kőképződményhez vezető tú-
raútvonal a várral szemközt 
lévő dombon található, felfelé 
menet csodás kilátás nyílik 
Sümeg városára és a káprá-
zatos környékre. Hamar elő-
kerültek a telefonok és a fény-
képezőgépek. Mindenki meg 
akarta örökíteni innen ezt a 
pompás kilátást. A Fehér-kö-
veket elérve néhányan tanul-
mányozni kezdték a történe-
tét. Mint kiderült, régen, még 
a krétakorban, 100-60 millió 
évvel ezelőtt keletkezett ez a 
fehér kőzet. Akkoriban me-
leg, sekély vizű tenger borí-
totta a vidéket, amelyben 40-
60 cm hosszú, tehénszarvra 
emlékeztető formájú kagylók 
éltek, amelyek váza alkotja a 
sziklafal rétegeit. A szerencsé-
sebbek megfigyelhették ennek 
a kagylónak a különös, há-
romszög alakú metszetét is a 
köveken. A pihenő után innét 
útjuk Csabrendek felé veze-
tett a piros jelzésen. Itt nem is 
időztek sokat, újra Sümeg felé 
vették az irányt, hogy busszal 
induljanak vissza Ajkára.

(futó)

Készül a szelfi, háttérben még a Somló is felsejlik� (Fotó: Futó)
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Ha esik, ha fúj, kétheten-
te szerdánként megszervezi a 
nyugdíjasok sétatúráját a Bánki 
Donát Természetjáró Egyesü-
let. Szeptember 20-án esett is, 
fújt is, ráadásul a megszokott 
Ajka-környéki mászkálás he-
lyett Veszprémbe kellett utaz-
niuk, mégis több mint huszan 
szálltak fel a reggeli vonatra. Ők 
voltak – Káldi Géza egyesületi 
elnök megfogalmazása szerint 
– a „kemény mag”, mert amúgy 
általában harmincan-negy-
venen is összejönnek ezekre e 
8-10-12 kilométeres sétákra.

A megyeszékhelyen először a 
Jutas Vitéz kilátót ejtették útba. 
A messzenézéshez nem volt 
igazán ideális az időjárás, de 
ezen a turisztikai létesítményen 
amúgy is inkább maga a kilátó 
az érdekes, mint a kilátás. Egye-
di formája nem véletlen, mert 
csigavonala a közeli mészkő-
sziklákban gyakran előforduló 
ammoniteszek (kihalt tengeri 

állatok) formájára utal, szerke-
zete és arányai pedig a termé-
szet és a matematika törvény-
szerűségének Fibonacci soro-
zatokkal illusztrált kapcsolatát 
hirdetik. Tervezője az a veszp-
rémi építész, Magyar János, 
akinek még egy új munkáját, a 
fémből készült Gizella királyné 
kilátót is megcsodálhatták az 
ajkai vándorok – miután a Ro-
vaniemi lépcsőn leereszkedve a 
Szerelem-sziget és a Margit-ro-
mok érintésével megkerülték 
a Benedek-hegyet, majd a Vi-
adukt alatt áthaladva a Kolos-
torok és kertek völgyéből felka-
paszkodtak a Gulya-dombra.

A kiadós erdei séta után a 
várba vezetett az útjuk, ahol a 
csékúti lokálpatrióta, de már 
régóta Veszprémben élő Var-
ga György mutatta be nekik az 
építészeti értékekben is gazdag 
megyeszékhely látnivalóit.

lgyg

A meghatódottság és az em-
lékezés pillanataiban Móricz 
Vilmos elnök köszöntötte a 
résztvevőket. Elmondta, hogy 
a 2003-as megalakulásuk óta a 
megye legnagyobb egyesületévé 
fejlődött csoport mérföldkőhöz 
érkezett ezzel az eseménnyel, 

amely a generációk együvé tar-
tozását erősíti. Az emlékfa azt a 
célt is szolgálja, hogy az emléke-
zés erejével mozgásban tartsa az 
egyesületet.

Káldi Géza örökös tisztelet-
beli elnök ünnepi beszédében 
megemlékezett a kopjafa fél év-

ezredes múltjáról, a természet-
járáshoz kapcsolódó vonatkozá-
sokat is nyomatékosítva. Beszélt 
a kezdeményezéséről, amit Lu-
kács József sporttársuk szorgal-
mazott, tervezett. Méltatta az el-
készítésben részt vevő Bakony-
karszt Víz- és Csatornamű Zrt. 
támogatását. Kiemelte Somló-
vásárhely Önkormányzatának, 
Marton Zsolt polgármesternek 
és a római katolikus egyház-
községnek segítő hozzáállását, a 
hely biztosítását. Hangsúlyozta 
Bachstädt János alelnöknek a 
terület kialakításában végzett 
munkáját, a TovaFutók SE se-
gítségét. Természetesen az egye-
sület anyagi támogatása nélkül 

nem jöhetett volna létre az em-
lékhely.

– Sajnos, már az első név már-
is felkerült az emlékfára. Völ-
gyesi Ferencné Horváth Judit 
nemrég távozott az égi túrázók 
közé. Mindnyájan tudjuk, hogy 
ez az élet rendje. Akik szüle-
tünk, egyszer majd búcsú nél-
kül távozunk. Ez az a momen-
tum, amire előre képtelenség 
ráhangolódni, pedig egyszer be 
fog következni. Sportágunk, a 
természetjárás azt is feladatának 
tartja, hogy ez az időpont minél 
később jöjjön el – hangoztatta 
Káldi Géza.

Majd Kocsis Tamás Somlóvá-
sárhely plébánosa felszentelte a 
kopjafát

– A természetjárók leginkább 
átélik Istennek a nagyságát, 
amikor járják a természetet és 
rá-rácsodálkoznak azokra a 
szépségekre, amelyeket a ro-
hanó ember nem vesz észre és 
megfeledkezik olyan dolgok-
ról, amelyek nagyon fontosak 
– ezekkel a szavakkal elgon-
dolkodtatott és megerősítette a 
természetjárásban való hitet az 
atya.

A rendezvényt Kovács Mária 
és Brotschul Istvánné szavalata 
is ünnepélyessé tette. A szente-
lést követően a szeretet virágait 
elhelyezték a szervező egyesület 
tagjai és a vízmű munkatársai a 
kopjafánál. Majd vendéglátás-
ban részesítették a jelenlévőket 
az egyesület szorgos túrázói. 

Az avatáson részt vettek a Völ-
gyesi család tagjai is, akik nagy 
megtiszteltetésként élték meg, 
hogy édesanyjukról ily módon 
is megemlékezett az egyesület.

Cs.B.É.

Emlékhelyet
avattak a természetjárók

Nemes célért gyalogoltak
az 1Úton zarándoklat résztvevői

Veszprémben sétáltak
a nyugdíjasok

Szűzanyához imádkoztak
a zarándokok

Nagy Nándor (balra) és Szijártó László� (Fotó: Tisler)

Az égiek is mosolyogtak szeptember 24-én a Bánki 
Donát Természetbarát Egyesület kopjafa avató ünnep-
ségén a Somló déli lejtőin, a XV. században épült Szent 
Margit-kápolna szomszédságában. A kellemes őszi 
időben közel száz túrázó gyalogolt fel a kápolnához, 
hogy tisztelegjen a nemes kezdeményezés előtt, ami-
kor a lepel alatt rejlő kopjafát felszentelik, az eltávozott 
túratársak emlékére.

A kopjafa leleplezése� (Fotó: Györkös)

A bánkis nyugdíjasok „kemény magja” a Jutas Vitéz kilátóban
� (Fotó: lgyg)

Áment Mártont, a Szentkút-
ról szóló könyvek szerzőjét, a 
búcsúi zarándokút vezetőjét kö-
szöntötték a kolontári Szentkút 
Szűzanya búcsúján a mise előtt. 
A misét Nagy Nándor ciszterci 
atya és a pápai plébános, Szijár-
tó László celebrálta. A szertartás 
alatt Meggyesi Ferenc atya gyón-
tatta a híveket.

Nagy Nándor elmondta, a re-
mény, a bizalom és a hit vezette 
a zarándokokat a Szentkúthoz, 
hogy közösen imádkozzanak 
Szűzanyához. Az imák kö-
zül a legszebb a kérés, amikor 
még  nem tudjuk, teljesül-e, de 
kérjük a Szűzanyát, hogy jár-
jon közbe Jézusnál. Szeptember 
utolsó vasárnapján, 24-én, a 
Szentírás napján százak imád-
koztak együtt. Ajkáról minden 
évben gyalogos zarándoklat in-
dul erre a misére. 

A Szentírásban nagyon keve-
set találkozunk egyetlen név-
vel, a Szűzanya nevével, pedig ő 
hozta világra Jézust. 

– Ő az a kút, amelynek vize 

Jézus – fogalmazta meg Nagy 
Nándor. – És mégis alig hallunk 
róla, keveset tudunk az életé-
ről. Ez nem ok nélkül való. Az 
emberek a harsányra figyeltek 
fel, arra, aki mutogatta magát, 
valamivel felhívta a figyelmet 
saját magára. De mi lett ezekkel 
az emberekkel? A feledés homá-
lyába merültek, esetleg a törté-
nelemkönyvek elsárguló lapjai 
őrzi meg a nevüket. A Szűzanya 
a csendességével, szeretetével 
vált örök példaképpé. Az anyai 
szeretet is ilyen, csendes, óvó, 
féltő, az anya büszke a gyere-
kére, örül annak, hogy az övé, 
hogy ő adta neki az életet, de 
nem akar a gyereke életére tele-
pedni, nem akar hangosan kér-
kedni vele. Szűzanya sokat adott 
a világnak, az érdeme örök. Ő a 
kút, Jézus a víz. 

A Szentkút történetében 
csodaként említik, hogy a vö-
rösiszap-katasztrófa elkerülte a 
helyet, bár arra semmilyen föld-
rajzi magyarázat nincs. 

(ta)

Negyedik alkalommal ren-
dezték meg az 1Úton Nemzet-
közi Zarándoknapot augusztus 
26-án. Idén a gyermekre vá-
rókért gyalogoltak a Mária út 
egy-egy szakaszán Máriazelltől 
Csíksomlyóig. A Mária utat sza-
kaszokra osztották fel, kiemelve 
egy-egy adott települést, aho-
va el kellett jutni a zarándoklat 
végére. Ilyen kiemelt település 
volt többek között Pápa, Celldö-
mölk, Zirc, Bakonybél. Így moz-
gásban volt az egész Mária út.

Ajkáról tizenhatan vettek 
részt a zarándoklaton. Áment 
Márton, a csoport vezetője, szer-
vezője számolt be lapunknak az 
útról. Elmondta, hogy a pápai 
csapathoz csatlakoztak, akik a 
Mihályháza és Pápa közötti 15 
kilométeres távolságot tették 
meg, érintve Borsosgyőrt és 

Kéttornyúlakot. A csapatból ki-
lencen a teljes szakaszt, míg he-
ten Borsosgyőrnél csatlakozva, 
hat km távolságot gyalogoltak. 
Ők autóbusszal érkeztek Pápára. 
A vasútállomáson találkoztak a 
rájuk várakozó zarándokokkal 
és együtt utaztak Mihályházáig. 
Itt az állomáson Horváth József 
plébános fogadta a gyaloglás 
résztvevőit, majd megáldotta a 
Celldömölk felé induló csapatot. 
A Pápa irányába menőket a mi-
hályházi templomban fogadta, 
majd közös imádság után meg-
áldotta és elkísérte a falu végéig 
őket, így indította útnak a har-
minc zarándokot.

Kilenc kilométer megtétele 
után érkeztek Borsosgyőrbe. 
Szóltak a harangok, miközben 
a csoport a tiszteletükre felsora-
kozott helyi hívekkel bevonult a 

templomba. Szijártó László atya 
fogadta őket, aki a család és a 
gyermekek fontosságáról be-
szélt. Itt fogyasztották el a ma-
gukkal vitt ebédet. Elinduláskor 
sokan csatlakoztak hozzájuk. A 
következő állomás Kéttornyú-
lak temploma volt, ahol szintén 
szóltak a harangok a megér-
kezésükkor. A templomban 
elmondott imák után indultak 
Pápára, a még rájuk váró négy 
kilométer megtételére. A gya-
loglók létszáma ekkor már 44-
re emelkedett. Végállomásuk 
Pápán a Szent József templom 
volt, ahol Salgó Ferenc kanonok, 
plébános fogadta a zarándoko-
kat. Ő az áldozatvállalás fon-
tosságáról beszélt. A záró szent-
misét Mail József apát plébános 
mutatta be, a már említett két 
pápai plébánossal együtt. 

Az ajkai zarándokok útjuk 
alkalmával imádkoztak, énekel-
tek, de alkalmuk nyílt a csendes 
elmélyülésre is. Természetesen 
a kötetlen beszélgetések során 
egymással is megismerkedtek. A 
15 km megtétele próbára tette a 
csoportot, ugyanis 30 fok feletti 
hőmérsékletben, és tűző napon 
gyalogoltak, országúton és me-
zei úton egyaránt. A pihenőhe-
lyeiken és a végállomáson is friss 
vízzel várták őket, ami bizony 
nagyon jólesett a rendkívüli 
időjárásban. Viszont a nehézsé-
gekért bőven kárpótolta őket a 
lelki feltöltődés, amit az útjukon 
és a záró szentmisén kaptak, va-
lamint az a tudat, hogy részesei 
voltak egy nemes célért, a gyer-
meket várókért zarándoklók és 
imádkozók nagy csapatának. 

Cs.B.É.

Az utóbbi időben gyakori-
ak a váratlan viharok, amelyek 
dörgéssel, villámlással járnak. 
A gyerekek számára is nagyon 
ijesztő lehet ez a természeti je-
lenség, nemkülönben az egyre 
több kutyának. Viharok idején 
megszöknek otthonról, egysze-
rűen elmenekülnek félelmük-
ben, és ez sajnos nem ritka. 
Gazdáiknak kötelességük, hogy 
ezt megakadályozzák, mert fe-
lelősséggel tartoznak négylábú 
barátaik iránt.

Az ebek képesek előre jelezni 

a vihar közeledtét, mert érzik a 
légnyomás változását. Ilyenkor 
a mágneses tér is megváltozik, 
és arra is érzékenyen reagálhat-
nak. Az égzengéssel járó hang-
hatás is megviselheti az állato-
kat. A villámlást a szemük kel-
lemetlennek ítélheti, különösen 
az esti órákban. 

Egyes négylábúak idegesen 
fel-alá járkálnak, túlzottan li-
hegnek, ugatnak, remegnek, 
közülük nagyon sok retteg a 
viharban. Fontos, hogy ilyenkor 
nyugodtak és határozottak ma-

radjunk. Alakítsunk ki számuk-
ra egy biztonságos helyet, ahova 
el tudnak bújni a vihar alatt. 
Az ajtókat, ablakokat, illetve a 
kapukat tartsuk zárva, mert az 
ijedtségtől pánikba esnek és me-
nekülnek. Arra is szükség lehet, 
hogy behívjuk a házba kedven-
ceinket. 

Ha valaki azt szeretné, hogy 
a kutyája könnyebben elviselje 
a természeti jelenséget, meg-
előzésként trenírozza az ebet, 
figyelje meg, hogy a vihar me-
lyik elemétől fél. Hallgattasson 

vele az égdörgéshez hasonló 
hangeffekteket, eleinte halkan, 
majd egyre hangosabban. A 
vaku villanásával lehet imitálni 
a villámlást. Alternatív gyógy-
módokkal is ki lehet egészíteni 
a velük való törődést, például 
homeopátiás szerek használatá-
val.

Amikor viszont már meg-
történt a baj, a chip mellett egy 
telefonszámmal ellátott biléta is 
legyen a nyakörvükön, így ha-
marabb hazakerülhetnek.

Rücker Évi

Kutyák az esőben
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Válts irányt velünk!
valeo.hu/karrier

Itt az idő, hogy jelentkezz 
a Valeo veszprémi gyárába 

SMT OPERÁTOR 
MINTAKÉSZÍTŐ TECHNIKUS 

GÉPBEÁLLÍTÓ TECHNIKUS 
HIBAKERESŐ TECHNIKUS 

TESZT TECHNIKUS 
KARBANTARTÓ TECHNIKUS 

pozícióba. 

Jelentkezés: allas@valeo.hu

Ajka Város Önkormányzata 
Szociális és Környezetvédelmi 
Bizottsága pályázatot hirdet a 
8400 Ajka, Újélet utca 18. fsz. 
3. szám alatti Fecskeházban 
megüresedett garzonlakásra. 

A fsz. 3. szám alatti lakás 
egy szobás, 31 m2 alapterüle-
tű, a lakbér 350,- Ft/m2/hó. 
Energetikai besorolás: „C” 
minősítés 

Pályázatot nyújthatnak be 
az ajkai lakóhellyel (állandó 
lakcím) rendelkező 35 év alat-
ti fiatal párok, akik lakásigé-
nyük végleges megoldásáig, 
de legfeljebb 5 évig lehetnek a 
garzonházban bérlők. 

A garzonlakásban a bérleti 
idő a bérleti szerződés meg-
kötésének napjától számított 
legfeljebb 5 év, az 5 év eltelte 
után a lakást a fiataloknak el 
kell hagyni. 

A pályázatnak tartalmaznia 
kell a pályázó nevét és címét, 
a pályázatra vonatkozó jo-
gosultságot igazoló iratokat, 
nyilatkozatokat (munkálta-
tói igazolás, előtakarékossági 
szerződés másolata), az arra 
vonatkozó nyilatkozatot, hogy 

a pályázó a pályázati hirdet-
ményben foglalt feltételeket 
elfogadja, és a megpályázott 
lakásra bérleti szerződést kí-
ván kötni, valamint, hogy a 
pályázó hozzájárul ahhoz, 
hogy nevét a bizottság nyilvá-
nosságra hozza.

A pályázatokat 2017. októ-
ber 18. napjáig írásban, az erre 
a célra rendszeresített forma-
nyomtatványon kell benyúj-
tani az Ajkai Közös Önkor-
mányzati Hivatal Szociális és 
Igazgatási Irodáján (IV. eme-
let 415. szoba). A megjelölt ha-
táridő elmulasztása jogvesztő!

Pályázati nyomtatvány és a 
részletes pályázati kiírás ren-
delkezésre áll az Ajkai Közös 
Önkormányzati Hivatal Szo-
ciális és Igazgatási Irodáján 
(415. sz. iroda hétfőn és szer-
dán 8-12 és 13-15,30 óra kö-
zött) vagy letölthető a www.
ajka.hu oldalról.

A pályázatokat a bizottság a 
pályázati határidő leteltét kö-
vető, soron következő ülésén 
bírálja el, melynek eredmé-
nyéről a pályázókat írásban 
értesíti.

Pályázat fecskeházi
garzonra

Hány idegen nyelven boldogulsz?

Bringával a Bánkiba

Ünnepélyes óvodaavató
Ádám Júlia 10 millió forintot adományozott a Zöldikék Óvoda 
Alapítványának, ami lehetővé tette, hogy plusz önkormány-
zati segítséggel az intézmény megújulhasson. A gyermekek 
igazán hálásak a felajánlásért, így köszönetük jeléül rajzokat 
készítettek a támogatónak, amelyekből képeskönyv készült. 
Az adományozó vagy a családja az ünnepélyes óvodaavatón 
fogja megkapni a gyűjteményt, amit szeptember 29-én 15 
órakor tartanak az intézményben. Az ünnepségre mindenkit 
szeretettel várnak. Ádám Júlia annak a dr. Ádám István egykori 
tanácselnöknek az unokája, akiről parkot nevezett el az önkor-
mányzat a közelmúltban.� SzR.

Forgalomkorlátozás
duatlonverseny miatt
A III. Ajka Duatlon országos ranglista versenyt október 1-jén, 
vasárnap rendezik városunkban. Az esemény biztonságos és 
színvonalas lebonyolítása érdekében forgalomkorlátozás, tel-
jes útzár lesz 8.30 és 16.30 óra között a Sport u. – Ifjúság u. 
kereszteződésétől (Spar körforgalom) a Sport u. – Ipari park 
kereszteződésig (Mobil Petrol körforgalom).
Az esetleges kellemetlenségekért elnézésüket, és megértésü-
ket kérik a szervezők, akik szeretettel várnak mindenkit, akár 
versenyzőként, akár nézőként! Bővebb információ megtalálha-
tó a www.tovafutok.hu/korlatozasok weblapon.

Hirdessen az Ajkai Szóban!
Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában

az Ajkai Média Nonprofit  Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

A bánkis DÖK-ösök az Au-
tómentes Nap alkalmából arra 
kérték az intézmény tanulóit 
és dolgozóit, hogy szeptember 
22-én reggel jöjjenek minél 
többen biciklivel az iskolába.

Az Ajkai Gimnázium, 
Szakgimnázium, Szakközép-
iskola, Általános Iskola, Sport- 
iskola és Kollégium Bánki 
Donát Intézményegységének 
diákjai és tanárai is öröm-
mel tettek eleget a Bringával 
a Bánkiba felhívásnak, amivel 
a mozgás fontosságára és az 
egészséges életmódra hívták 
fel a figyelmet.

Az iskola diákönkormány-
zata nem először hirdette 
meg a bringás kezdeménye-
zést, amihez idén annak el-
lenére is több tucatnyian 

csatlakoztak, hogy hajnalban 
még szakadt az eső, így nem 
volt kifejezetten barátságos 
az időjárás a reggeli órák-
ban. Az akció elérte a célját, 
hiszen olyanok is érkeztek 
kerékpárral az intézménybe, 
akik máskor nem kétkerekű-
vel indultak volna útnak. Egy 
helyi pékség jóvoltából pedig 
kürtős rúd és frissen sütött 
nosztalgia kifli várta azokat, 
akik kétkerekűvel vagy egyéb 
környezetkímélő eszközzel – 
rollerrel, gördeszkával, gör-
korival – érkeztek.

Az iskolai diákönkormány-
zat tagjai bíznak abban, hogy 
sokan kedvet kaptak hozzá, 
hogy máskor is kerékpárral 
menjenek iskolába.

LGyG – SzR. – Fotó: Györkös

Ahány nyelvet beszélsz, 
annyi ember vagy! – tartja a 
mondás, ami különösen igaz 
napjaink multikulturalizáló-
dott világában, hiszen a hatá-
rok elmosódnak, a kultúrák 
egyre inkább összeérnek. Erre 

hívták fel a diákok figyelmét 
a Fekete István – Vörösmar-
ty Mihály Általános Iskola és 
Gimnázium Fürst Sándor, va-
lamint Iskola utcai intézmé-
nyében is a Nyelvek Európai 
Napja kapcsán. A világnapot 

minden évben szeptember 26-
án tartják.

2001. óta ünneplik konti-
nens szerte a nyelvek napját, 
Európa ugyanis nem más, 
mint a nyelvek gazdag tárhá-
za. Huszonhárom hivatalos 
nyelvet és több mint hatvan 
őshonos közösség regionális 
vagy kisebbségi nyelvet foglal 
magában, megalapozva a kon-
tinens sokszínűségét, gazdag-
ságát.

Ezt a kincset a padragi ta-
gintézményben már évek óta 
játékos feladatokkal próbálják 
kiaknázni, amihez idén már a 
Fürst Sándor utcai intézmény 
is csatlakozott. A világnapot 
egész hetes rendezvénysoro-
zattá bővítették ki a két in-
tézmény nyelvtanárai. Bíróné 
Szabó Hajnalka, Kovács Judit 
és dr. Gerencsér Krisztina irá-

nyításával színes feladatcso-
kor gyűlt össze, amivel a fiata-
lok rácsodálkozhattak Európa 
nyelveinek szépségére.

A hét során volt képfelisme-
rő kvíz, nyelvtörős reggelin-
dító, négy-nyelves köszönés, 
ötnyelvű szeretlek, nemzet-
közi divat más nemzetekre 
jellemző ruhák felöltésével 
és határokon átívelő sütivá-
sár is, hogy az osztálypénzes 
persely se maradjon üresen. 
A feladatok során nemcsak 
nyelvtudásukat bővíthették a 
diákok, hanem aláírásokat is 
gyűjthettek a nyelvtanároktól. 
Aki minimum három felada-
tot teljesített, arra jutalom várt 
a hét végén, aki pedig legalább 
öt feladatban részt vett és ezt 
bizonyítani is tudta, azt ötössel 
jutalmazták a pedagógusok.

� SzR. – Fotó: Györkös

Tartsák be a jogszabályokat
Az erőműnek működnie kell, hiszen a város nem maradhat sem távhőszolgálta-
tás se meleg víz nélkül, és a munkahelyeket se kívánjuk megszüntetni de a tu-
lajdonosok tartsák be a környezetvédelmi előírásokat! A magyar környezetvédel-
mi szabályozás  az uniós jogszabályokkal harmonizáló, szigorú, ami a lakosokat 
védi, fogalmazta meg szombati sajtótájékoztatóján Baranyi Krisztina, az Együtt 
környezetvédelmi szakpolitikusa. Már csak be kellene tartani azokat.  Az alkot-
mányban rögzített alapjogok egyike a tiszta és egészséges környezethez való jog.  
A szakember hozzátette, a gond nem a jogszabályokkal, hanem a szabályok be-
tartását ellenőrző hivatalokkal van. A környezetvédelemnek 2010-ig minisztériu-
ma volt, jelenleg a Földművelési Minisztériumhoz tartozik, és ezt a témát például 
a hungarikumokkal azonos fajsúlyú kérdésként kezelik. Ha megfelelő lett volna 
az ellenőrzés, akkor ilyen károsanyag-kibocsátás mellett az erőmű már  rég nem 
működhetne. Milliárdokat kellett volna beruházni, hogy a károsanyag-kibocsátást 
megszüntetve működhessen. A politikus kérte a probléma megszüntetését sür-
gető civil mozgalom tagjait, hogy ne hagyják abba a tevékenységüket mindaddig, 
amíg célt nem érnek. Az új tulajdonos tudta, hogy milyen feltételek mellett mű-
ködtethet erőművet, milyen szabályok vonatkoznak rá, és azt az első naptól fog-
va be kell tartania. Annak tudatában döntött a vásárlás mellett. Az ajkaiaknak 
joguk van és nem joguk lesz egészséges környezetben élni.� (tisler)

Kirakattárlat
ötödször
Az óvárosi kirakattárlat ötödik alkalommal 
várja a művészetkedvelőket a Frankel Leó 
és az ahhoz közeli utcákban, tudtuk meg 
Dorner László önkormányzati képviselőtől, a 
program szervezőjétől. A boltok kirakataiban 
az arra járók eddig az Ajkai Képzőművész 
Egyesület tagjainak munkáit, az idén az Aj-
kai Fotóklub tagjainak felvételeit láthatják. 
Az október 5-én délután 4 órakor kezdődő 
programon Tihanyi György, a klub vezetője 
mutatja be a munkájukat. Minden érdeklődő 
tombolajegyet kap, és a kisorsolt három al-
kotás egyikét megnyerheti. A fotókat az inter-
netre is felteszik, a legtöbb lájkot kapott ké-
pet a tetszést nyilvánítók között kisorsolják.
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Közlekedésről,
időseknek

Az Avar Ajka Nonprofit Kft-nél 
például a korszerű hulladékgaz-
dálkodás és a szelektív gyűjtés 
volt a téma, amit interaktívan (ki-
próbálható és megnézhető gépek-

kel, kvízekkel, illetve totókkal) 
ismerhettek meg az érdeklődők 
Vági Károly telephelyvezető és 
kollégái segítségével.

A parkolóban feltűnő jelenség 

volt a zöld rendszámos elektro-
mos autó (más gépkocsit be sem 
engedtek a területre), ami szin-
tén a környezettudatos választás 
fontosságára hívta fel a látogatók 
figyelmét. A jármű az E.ON bir-
tokában van tudtuk meg Tóth 
Árpádtól, a cég munkatársától, 
akinek felügyeletével nemcsak 
szemlézni, hanem kipróbálni is 
lehetett a járgányt. Az elektro-
mos autó most még csak kevesek 
számára alternatíva, mindössze 
nagyjából hétezer van belőle Ma-
gyarországon, mivel az ára elég 
borsos. Újonnan kilencmillió fo-
rint körül lehet megvásárolni és 
egy töltéssel nagyjából 120-140 
kilométer megtételére alkalmas, 
de mégiscsak ez a jövő, hiszen 
nincs károsanyag-kibocsátása és 
telefonos applikációval is koordi-
nálhatók egyes funkciói.

A Sportcentrumhoz látogató 
fiatalok kipróbálhatták a jégko-
rongos akadálypályát Becze Zol-
tán, az Ajkai Óriások vezetőedző-
jének útmutatásai alapján, és a 
rendőrség gokartját is Gyuris Mó-
nika rendőr főhadnagy kiemelt 
megelőzési főelőadó segítségével, 
a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
légvára mellett, így a helyes közle-

kedés elsajátítására és mozgásra is 
volt lehetőség az autómentes nap 
keretében.

Ajka Város Önkormányzata 
a mobilitási héthez kapcsolódva 
kreatív pályázatot is szervezett, 
amelynek eredményhirdetése 
szintén a program része volt. Dél-
ben Dorner László önkormány-
zati képviselő és Baracska Vivien, 
az önkormányzat munkatársa dí-
jazta ajándékcsomaggal a legjobb 
huszonkét alkotás készítőjét, kor-
csoportonként. A pályázatra több 
mint háromszáz mű érkezett. (A 
díjazottak névsorát a www.ajka-
iszo.hu oldalon a cikk alatt olvas-
hatják – A Szerk.)

Az autómentes nap kapcsán 
a Sport utca Spar és Civil Ház 
közötti szakasza reggel hét és 
este nyolc között le volt zárva. A 
szervezők ezzel is próbáltak hat-
ni a lakosságra, hogy kevesebbet 
autózzanak és helyette inkább 
kerékpárral, vagy gyalog érkez-
zenek a programra. Szeptember 
22-én a helyi buszjáratokat for-
galmi igazolvány felmutatásával 
ingyenesen vehették igénybe az 
autósok.

(SzR. – Fotó: Györkös)

Közös út, közös jövő!

Közösségi élmény és mozgás
a Sportcsarnokban

Az Európai Mobilitási Hét több rendezvénnyel zá-
rult szeptember 22-én, amelyeket a Sportcentrum kör-
nyékén tartottak a szervezők. Az érdeklődők egyidejű-
leg vehettek részt az Esélyegyenlőségi Napon, az Ajka 
Rajtján, valamint az Autómentes Napon is, a helyszí-
neket mindössze pár perces séták választották el egy-
mástól. Színes programot állított össze az önkormány-
zat, a helyi egyesületekkel és szervezetekkel közösen.

Közlekedésbiztonsági programot szervezett szépkorúaknak az Aj-
kai Rendőrkapitányság az Európai Mobilitási Hét keretében, ám a 
szakadó eső miatt az eredetileg a szabadba tervezett eseményt 
az intézmény falai között kellett megtartaniuk. A kellemetlen idő-
járási viszonyok ellenére egy lelkes nyugdíjas csapat gyűlt össze 
Mező Jánosné vezetésével, hogy hasznosan töltsék együtt az időt 
és közben felfrissítsék közlekedési ismereteiket. A szépkorúakat 
Gyuris Mónika rendőr főhadnagy kiemelt megelőzési főelőadó 
kerékpárosoknak szóló KRESZ-teszttel, szórólapokkal és egy 
trükkös tolvajokról szóló kisvideóval várta, amely jó lehetőséget 
kínált a közös beszélgetésre, tapasztalatcserére a közlekedéstől 
egészen az egészséges életmódig.� (Fotó: Györkös)

Korszerű kerékpártárolókat 
telepítenek
Az Európai Mobilitási Hét keretében új kerékpártárolókat he-
lyeztek ki a belvárosban, illetve a Polgármesteri Hivatal előtti 
tároló is átépül és kibővül. A régi kerékpártámaszokat új B+R 
típusú támaszokra cserélik, így a hivatal előtt tizennyolc kerék-
pár elhelyezésére lesz lehetőség a későbbiekben, míg az eu-
rós bolt mellett nyolc biciklit lehet innentől elhelyezni. A B+R tí-
pusú kerékpártámasz előnye többek között az, hogy bármilyen 
fajta bringa elhelyezhető és rögzíthető hozzá. Az sem jelent 
akadályt, ha a kerékpár első kosárral, vagy gyermeküléssel van 
ellátva. Az új kerékpártámaszok három ponton is lehetőséget 
adnak a járgányok egyszerű, gyors és kényelmes rögzítésére.

SzR.

Az Európai Mobilitási Hét ren-
dezvénysorozatának keretében jó 
alkalom kínálkozott az egynapos 
asztalitenisz fesztivál lebonyolítá-

sához. A programon 171 tanuló 
vett részt a város négy iskolá-
jából. A fiatalokat a Sportváros 
Nonprofit Kft. munkatársai szál-

lították a sportcsarnokba, majd 
vissza a suliba, hogy ne menjen el 
sok idő esőben sétálással, hiszen 
a résztvevők számára csak egy-
egy tanórányi idő jutott a játékra, 
ám ez nem akadályozta meg őket 
abban, hogy kifejezetten élvezzék 
a jó társaságban megejtett, cseles 
szerva-partikat.

Kollégáink a 9/d osztályos bán-
kis diákokkal egy időben érkez-
tek a csarnokba, ahol a Bányász 
SK Asztalitenisz Szakosztályának 
edzői, Pad Ágoston és Ughy Zol-
tán fogadták a fiatalokat. Útmuta-
tást és tippeket adtak az érdeklő-
dőknek a játékkal kapcsolatban, 
ami egy gyors cipőcserét követő-
en már kezdődhetett is a tíz asztal 
valamelyikénél.

A srácok minden pillanatát 
kihasználták az újszerű tesiórá-
nak. Koller Erik nagyszerűnek 
tartotta, hogy végre nem voltak a 
tornaterem keretei közé szorítva, 
míg Bakos Brigittától megtudtuk, 
hogy szeret pingpongozni, így 
örömmel fogadta a rendhagyó 
testnevelésóra ötletét. Mindket-
ten egyetértettek abban, hogy 

többször is jó lenne hasonló ese-
ményeken részt venni. Az egész-
ben a plusz az volt, hogy a diákok 
nem tudták előre, milyen ren-
dezvényre tartanak, ugyanis az 
iskolában csak annyit mondtak 
nekik, hogy vigyenek váltócipőt 
magukkal.

A Sportváros Nonprofit Kft. 
nevében Mohos Milán sportszer-
vező is elismerően nyilatkozott a 
programról. Hangsúlyozta, hogy 
az esemény a vártnál is népsze-
rűbb lett az oktatási intézmények 
körében, – ahol lényegében egy-
másnak adták a telefont, hogy 
bejelentsék a diákjaik érkezését a 
pályára – ezért a sportcsarnok-
ban a pingpongasztalok mellett 
egy rögtönzött kosárlabda- és fut-
ballpálya felállítására is sort kerí-
tettek a szervezők, ugyanis a nap 
során előfordult, hogy egyszerre 
85 fiatal volt jelen a teremben, 
hogy játszhasson. A sportszerve-
ző bízik benne, hogy a következő 
hasonló eseményre nem kell egy 
évet várni.

� (SzR. – Fotó: Györkös)

Nagy sikere volt a rendhagyó testnevelésórának a di-
ákok körében szeptember 19-én, ugyanis a hagyomá-
nyos iskolai mozgás helyett a városi sportcentrumba 
invitálták a Sportváros Nonprofit Kft. munkatársai a 
nebulókat az Ajka pingpongozik elnevezésű rendez-
vényre.

Mobilitási hét volt
a kézipályán is
Az Ajkai Trampolin SE (ATSE) a mobilitási hét keretében is moz-
gásra ösztönözte a fiatalokat. Egy-egy órás szivacskézilabdás 
foglalkozást szerveztek akadálypályával, célba dobással és 
más szórakoztató játékokkal a Fekete István – Vörösmarty 
Mihály Általános Iskola és Gimnázium, illetve a Borsos Miklós 
Általános Iskola alsós diákjainak mindkét intézmény torna-
csarnokában. A két helyszínen nagyjából háromszáz gyermek 
töltötte ily módon hasznosan a szabadidejét.

SzR.

Az Európai Mobilitási Hét 
gazdag programjai között sze-
repelt az Esélyegyenlőségi Nap, 
amit szeptember 22-én rendez-
tek meg a Sportcentrumnál. 
Szervezője Ajka Város Önkor-
mányzata, a Molnár Gábor Mű-
hely Alapítvány és a Védőháló az 
ajkai családokért projekt kereté-
ben a Kristály-völgy Egyesület. 
Önkéntesek és az Egészségügyi 
Nyugdíjas Klub tagjai is segéd-
keztek az eseményen.

A műsor elején Czeglédi Nagy 
Zsófia a „Ne szeress engem” 
című dalt énekelte el – ami ere-
detileg Deák Bill Gyulának író-
dott –, megalapozva ezzel az 
együttlét legfontosabb monda-
nivalóját.

– Sajnos nehéz hinni abban, 
hogy egyszer majd türelemmel 
fordulnak a mozgássérültekhez, 
a fogyatékkal élőkhöz, ezért arra 
biztatok mindenkit, hogy ne fél-
jen sérült embertársaitól. Hajol-

jon le hozzájuk, hiszen csupán 
szeretetre van szükségük – fo-
galmazott megnyitójában Lovas 
Irén, a Molnár Gábor Műhely 
Alapítvány vezetője, aki műsor-
vezetőként végig aktívan közre-
működött.

A továbbiakban városi és te-
rületi fellépők váltották egymást 
a színpadon. A Kavalkád Tánc-
együttes vidám táncokat adott 
elő. Csényi Tímea egy Dsida 
Jenő verset szavalt, mosolyt va-
rázsolva ezzel az arcokra. Majd 
táncparódiák pörgették fel a 
hangulatot, de a régi slágerek 
is népszerűek voltak. „A ren-
detlen rendelés” című humoros 
színdarabot mutatták be a dákai 
otthonból érkezők, amit Magyar 
Tamás szociális szakember se-
gítségével állítottak össze.

A Rolling Country Kerekes�-
székes Tánccsoport, mint min-
dig, most is tapsra ösztönözte 
a közönséget. A Hangadók ze-

nekar folytatta a műsort, akik 
sokat fejlődtek az elmúlt évek 
során, ehhez Pallagi Attila is 
hozzájárult munkájával az utób-
bi időszakban. Hanghullámos 
fellépő is gazdagította a műsort, 
ezután a Dinamik Rock n’ Roll 
Tánccsoport tagjai szórakoztat-
ták az egybegyűlteket.

A nap folyamán számtalan 
érdekes feladat és program várta 
az érdeklődőket a sátrakban, a 
szabadtéren és a sportcsarnok-
ban. A Szent-Györgyi Albert 
Szakközépiskola, Szakiskola és 
Kollégium, az Ajkai Család- és 
Gyermekjóléti Központ mun-
katársai is rendelkezésre álltak. 
A Kábítószerügyi Egyeztető Fó-
rum tagjai tesztekkel várták a 
jelentkezőket. A Kristály-völgy 
Egyesület Védőháló projektje 
is bemutatkozott, óriási tér tár-
sasjátékot lehetett kipróbálni. A 
Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
kézműveskedéssel készült. Mes-

terházy Zsolt segítő kutyás be-
mutatóját is megtekinthették. A 
Vöröskereszt véradásra invitálta 
az embereket. A Sportcsarnok-
ban szívesen játszottak kerekes�-
székes kosárlabdát a fiatalok.

A bátorságpróba nyolc állo-
másán a sérültek és az épek mér-
ték össze tudásukat és képessé-
geiket. Az „Okosabb vagy mint 
egy fogyatékossággal élő?” nevű 
interaktív kvíz játékban beugra-
tós kérdésekkel is várták őket, 
kipróbálhatták a kerekesszékes 
akadálypályát, belekóstolhattak 
a jelnyelv világába, voltak vakon 
elvégezhető, egyszerűnek tűnő 
feladatok, memória és tükör já-
ték, esélyegyenlőségi kvíz cso-
csóval és ízfelismerés. 

Legnagyobb sikere az LGT 
Emlékzenekar esti koncertjének 
volt, különösen a Hangadókkal 
közösen előadott dal hozta közel 
a közönséget az előadókhoz.

Rücker Évi

A fogyatékkal élőknek leginkább
szeretetre van szükségük

A Sátán alkudozásai
Minden érdeklődőt szeretettel várnak az ajkai református 
templomba október 9-től 13-ig, hétfőtől péntekig, egy estén-
ként 18.30 órakor kezdődő  előadássorozatra. Címe: A Sátán 
alkudozásai az Isten gyermekei felett. Előadó Faust Gyula lel-
kipásztor.

Kiállításkínáló
A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ szeretet-
tel meghívja Önt, kedves családját és barátait Czire Alpár szé-
kelykeresztúri fotós Évgyűrűk szorításában című kiállításának 
megnyitójára október 7-én, szombaton 17.00 órára, a művelő-
dési központ kiállítótermébe. A kiállítást megnyitja Szőke Me-
linda, az Önkormányzati és Humánszolgáltató Iroda vezetője. 
Közreműködik az Ajka-Padragkút Táncegyüttes. 
A kiállítás megtekinthető október 20-ig, munkanapokon 9.00-
16.30 óráig, szombaton 9.00-15.00 óráig. 

Támogatás a karatésoknak
A „A Sun-Dome SE 2017. évi működési célú támogatása” című 
projekt célja az egyesület működési költségeinek támogatása, 
tevékenységének működéséhez szükséges feltételek biztosí-
tása, illetve a szervezet fenntarthatóbb működésének elősegí-
tése. A projekt lehetővé teszi az egyesület számára, hogy be-
vételeinek nagy részét ne a működésére használja fel, hanem 
szakmai programjának színvonalát javítsa, illetve fejlessze tevé-
kenységét. A projekt az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő és a 
Nemzeti Együttműködési Alap támogatásával valósul meg.

(ta)
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PROGRAMAJÁNLÓ

A Kultik
Ajkai Mozi műsora
Egyenesen át - Magyarul be-
szélő, amerikai dráma - Szep-
tember 28. csütörtök - október 
4. szerda között mindennap 
18:00
A Lego Ninjago: film 3D - 
Magyarul beszélő, amerikai 
családi animációs film - Ok-
tóber 5. csütörtök - október 
11. szerda között szombaton 
és vasárnap 13:00
Egyenesen át - Magyarul be-
szélő, amerikai dráma - Ok-
tóber 5. csütörtök - október 
11. szerda között mindennap 
18:00
Szárnyas fejvadász 2049 3D 
- Magyarul beszélő, amerikai 
sci-fi - Október 5. csütörtök - 
október 11. szerda között min-
dennap 15:00 és 20:30 (pén-
teken 15:00 és kedden 20:30 
2D-s előadás lesz)

Ajka TV,
a város televíziója
Az Ajka TV adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 órakor 
kezdődnek, kedden, csütörtö-
kön és szombaton 9 órától az 
előző napi adásunk ismétlését 
láthatják. Műsoraink online is 
megtekinthetőek a http://tvaj-
ka.hu weboldalon, összeállí-
tásaink már másnaptól vis�-
szanézhetőek ugyanitt, illetve 
az Ajka TV YouTube-csator-
náján is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról a tvajka.
hu és az ajkaiszo.hu honlapon, 
valamint az AVTV Képújság-
ban tájékozódhatnak.
Az Ajka TV műsorai élőben 
és utólag is bármikor megte-
kinthetők a http://tvajka.hu 
honlapon!

Művelődési házak
Szeptember 30-án Gyermek 
és ifjúsági horgászverseny a 
Lőrintei kistón. Találkozás 
7.15 órakor a Lőrintei horgász-
tanyánál. Nevezés 7.30 órától, 
majd helyek kisorsolása, el-
foglalása.
Október 2-án 16.30 órakor 
gyermek és felnőtt kórusok 
műsora, valamint a Zeneis
kola növendékeinek hang

versenye a Bánki Iskola au
lájában a Zene Világnapja 
alkalmából.
Október 3-án 15.00 órakor 
Idősek Világnapja a művelő-
dési központ színháztermé-
ben.
Október 3-án 18.00 órai kez-
dettel Ivanics Ferenc, az Úr-
kúti Csillagászati Klub tagja, 
Távoli világok üzenete (boly-
górendszerünk kialakulása, 
meteoritok eredete) címmel 
tart előadást a bakonygyepesi 
művelődési házban. Az előa-
dás után kötetlen beszélgetés 
lesz.
Október 3-án 17.00 órakor 
író-olvasó találkozó Schäffer 
Erzsébettel a művelődési köz-
pont kiállítótermében.
Október 4-én 16.00 órakor 
Felnőtteknek kreatívan soro-
zat keretében őszi asztalde-
koráció készül a művelődési 
központ klubtermében.
Október 4-én 17.00 órakor 
Családunk homályba vesző 
múltja – Családfakutatás az 
interneten. Domján János 
helytörténész előadása a Vá-
rosi Múzeumban.
Október 5-én 14.00 órától 
Őszköszöntő játszóház kéz-
műves foglalkozással, báb-
színházzal kisiskolásoknak a 
művelődési központ aulájá-
ban.
Október 5-én 17.00 órakor 
Ifj. Vasuta Gábor  Életöröm 
című kötetének vetítéssel egy-
bekötött bemutatója a Városi 
Múzeumban.
Október 6-án 17.00 órakor 
megemlékezés és koszorúzás 
az aradi vértanúk emléknap-
ján a templomdombi kopja-
fánál.
Október 7-én 9.00-15.00 
óráig Játékos vetélkedő a Vá-
rosi Könyvtárba és a Bogáncs 
gyermekkönyvtárba látogató 
olvasóknak.
Október 7-én 17.00 órakor 
Czire Alpár székelykeresztúri 
fotós Évgyűrűk szorításában 
című kiállításának megnyitó-
ja a művelődési központ kiál-
lítótermében.
Október 10-én 14.30 órakor 
Sulibörze megnyitója a mű-
velődési központ József A. úti 
épületében.

Október 12-13-14-én 19.00 
órakor évadnyitó színházi 
előadás a művelődési központ 
színháztermében. A Pannon 
Várszínház előadásában a 
Színház az egész… című ze-
nés orfeum est tekinthető meg 
a Bródy, Tamási és Nagy Lász-
ló bérlet keretében.

Civil Ház
Október 2. hétfő
10.00- Foltvarró Klub
10.30- Munkanélküliek, ál-
láskeresők tanácsadása, új 
állásajánlatokkal. Tanácsadó: 
Kósa József
14.00- Timföldgyári Nyugdí-
jas Klub Horváth Sándorné
18.00- Meridián torna Vajda 
Zsuzsanna
18.00- Zumba Orsival
18.00- Duci torna
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Október 3. kedd
10.00- Kézimunka Klub
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
16.15- Thai-boksz Szilágyi Ar-
nold
17.00- NIA tánc Harsányi 
Szilvia
18.00- PRO STEP
19.10- Duci torna Bognár Ad-
rien 
Október 4. szerda
9.00- Ingyenes vércukor – vér-
nyomásmérés Mező Jánosné
17.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
17.00 Kreatív Rajzszakkör
18.00- Duci torna
19.00- FIT-BOKSZ Bognár 
Adrien 
Október 5. csütörtök
9.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
16.15- Thai-boksz Szilágyi Ar-
nol
18.00- PRO STEP
19.10- Duci torna Bognár Ad-
rien 
Október 6. péntek
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
18.00- Duci torna
19.00- FIT-BOKSZ Bognár 
Adrien 
Október 7. szombat
14.00- Sárkánytűz Szerepját-
szók

Több mint négyezren látták és sajnos csak október 1-jéig tekinthető már meg a gödöllői királyi kas-
tély Utazik az Udvar! című időszaki kiállítása, amelyen az ajkai Stahl Tibor gyűjteményének három 
kocsimakettje is látható. A kiállítás zárása után a kölcsönzött tárgyakat visszaszállítják tulajdono-
suknak, így remélhető, hogy az Ajkai Szó valamelyik következő számában bővebben is bemutathat-
juk a modellezőt és alkotásait.

Gödöllőre mentek
az ajkai hintók

Megemlékezés
az aradi vértanúkról

Tisztelettel meghívjuk Önt 
és kedves családját, ismerőseit 
az Aradi Vértanúk Emléknap-
ja alkalmából rendezett meg-
emlékezésre és koszorúzásra 
október 6-án 17.00 órára a 
templomdombi kopjafához. 
Beszédet mond Tölgyesi Attila 
intézményegység-vezető. Ün-
nepi műsort adnak az Ajkai 
Szakképző Iskola Bercsényi 
intézményegység tanulói és az 

Ajka-Padragkút Táncegyüt-
tes. Rendezte: Becsei Éva.

A megemlékezésen közre-
működik az Ajka Városi Bá-
nyász Fúvószenekar.

Kérjük a pártok, társadalmi 
szervezetek képviselőit, hogy 
koszorúzási szándékukat 
október 5-ig szíveskedjenek 
jelezni a 200-388-a, illetve a 

30/195-7903-as telefonszá-
mon!

Emlékezzünk együtt az ara-
di vértanúkra október 6-án 
17.30-kor Tósokberénden az 
iskola előtti téren elhelyezett 
kopjafánál! Közreműködik 
a Szent István Király Római 
Katolikus Általános Iskola  és 
a Regös Nyugdíjas Klub. Meg-
emlékező beszédet mond Ba-
kos Frigyes esperes plébános.

Október 2-8. között az Orszá-
gos Könyvtári Napok kereté-
ben az alábbi programok lesz-
nek a Városi Könyvtárban:
Október 3. (kedd) 17 óra: 
Író-olvasó találkozó Schäffer 
Erzsébettel a Szabadidő Köz-
pont kiállítótermében.
Október 4. (szerda) 17 óra: 
Családunk homályba vesző 

múltja – Családfakutatás az 
interneten. Domján János 
helytörténész előadása a Vá-
rosi Múzeumban.
Október 5. (csütörtök) 17 óra: 
Ifj. Vasuta Gábor: Életöröm 
című kötetének vetítéssel 
egybekötött bemutatója a Vá-
rosi Múzeumban.
Október 7. (szombat) 9-15 

óráig: Játékos vetélkedő a Vá-
rosi Könyvtárba és a Bogáncs 
gyermekkönyvtárba látogató 
olvasóknak.
Kísérő programok egész héten:
Megbocsátás hete – Késedel-
mi díj megfizetése nélkül vis�-
szaveszik a lejárt határidejű 
köteteket.
Ingyenes beiratkozás!

Országos Könyvtári Napok

Zenei Világnap
A Zene Világnapja tiszteletére a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ és a mű-
sor szereplői hangversenyre várják a zeneszerető közönséget október 2-án 16.30 órára az Ajkai 
Szakképző Iskola és Kollégium Bánki Donát Intézményegysége aulájába.
Az ünnepi műsorban fellépnek: Ajkai Pedagógus Női Kar, Borostyán Bányász Férfikar, Borsos Miklós 
Általános Iskola kis- és nagykórusa, Bródy Imre Gimnázium énekkara, Cantabile Vegyeskar, Feke-
te István-Vörösmarty Mihály Általános Iskola Tündérkelepelők énekkara, Forrás Női Kamarakórus, 
Jubilate Női Kar, Padragi Bányász Férfikórus, a Zeneiskola növendékei és Ifjúsági Fúvószenekara.

Évadnyitó színházi előadás
Október 12-13-14-én 19.00 órakor évadnyitó színházi előadásra várjuk kedves vendégeinket a 
művelődési központ színháztermében. A Pannon Várszínház előadásában a Színház az egész… 
című zenés orfeum est tekinthető meg.
Az abszurd humor XX. század eleji magyar bajnoka nemcsak közismert regényeiben, hanem rö-
videbb-hosszabb lélegzetű kabaréjeleneteiben is megmutatta tehetségét. Színpadi műveinek jó 
része a színház és a cirkusz világát idézi, így ezen az estén is a ’20-as, ’30-as évek orfeumai-
nak sajátos összművészetisége jelenik meg. Az abszurd dramoletteket korabeli slágerek, kuplék, 
bohóc-, artista- és táncszámok kötik össze, teszik mai életérzéseket megszólaltató egésszé. A 
produkciót élő zenével játsszák a társulat tagjainak szereplésével. Zenei vezető Rossa László, 
koreográfus Krámer György, rendező Vándorfi László.

Szüreti bálon mulattak a nyugdíjasok a Kaszinóban szeptember 22-én délután, a Bányász Hagyomá-
nyápoló Nyugdíjas Klub szervezésében. Vezetőjük, Marczona Ferenc köszöntötte az aprósütemé-
nyekkel, szőlőfürtökkel és frissítőkkel megterített asztalnál elhelyezkedő közel kétszáz vendégeket, 
majd a klubtagok szórakoztató szüreti műsora következett a Borostyán Férfikar közreműködésével. 
Dr. Horváth József alpolgármester nyitotta meg a bált, aki utalt a viszonylag korai szüretre és a nem-
rég ünnepelt bányászati megemlékezésekre. A báli zenét Szimeiszter Imre szolgáltatta a kellemes 
hangulathoz, így gyorsan megtelt a táncparkett.� Rücker Évi – Fotó: Györkös

Megkezdődött
a szüreti bálok időszaka
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Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.

sportösszefoglaló    Javítani tudott az FC Ajka és a Kristály is

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka a Veszprémet látja 
vendégül szombaton 16 órakor. 
Az U15-ös és az U14-es csapat a 
Hévíz fiataljait fogadja szombaton 
10 órakor. Az U19-es és az U17-es 
gárda szintén hazai pályán szere-
pel szombaton 12 órakor a Moson-
magyaróvár ellen.

Megye I. 
A Kristály a Pétfürdőt fogadja 
szombaton 15.30-kor. Az ifjúsági-
ak 13.30-kor kezdenek.

Városi kispályás bajnokság
Café la Rosa I. osztály (hétfő): Ba-
kony-Szuperinfó – Balhus Bútor 
(18.00), Gépállat SC – Bercsényi 
Retro-Caffé (19.10), Unimontex 
– Roma SC (18.00), Joker – Del-
ta-Cat (19.10)

Café la Rosa II. osztály (csütör-
tök): ASE Tandem – Brazil Gépsor 
(18.00), Euronics-Pulzus – Hő-
erőmű (19.10), ASE Kovács Au-
tóház – Bolero A.E. Kft. (18.00), 

AVÉP SC – UV SC (19.10)

Velvet Öregfiúk Bajnokság (szer-
da): Lakner Üzletház – S.O.S. 
(17.30), Euronics-Pulzus – Bakony 
Erőmű (18.40), Fifties Team – Ret-
ro FC (17.30), Bercséniy-Kontex – 
Ajkai Bányász (18.40), Tarantula 
FC – Ajkarendek (19.50)

Kézilabda
NB I/B 
A Le Bélier a Tatai AC csapatát 
fogadja szombaton 18 órakor. Az 
ifjúságiak ugyanezen a napon 16 
órakor a Telekom Veszprém II. el-
len lépnek pályára idehaza.

Lövészet
Minősítő lövészversenyt rendez-
nek október 15-én (vasárnap) 
9 órától az ATTE lőterén (Sport 
utca 25.), sportpisztoly, kispus-
ka, központi gyújtású pisztoly és 
zártirányzékú kisöbű puska kate-
góriákban. Nevezni a helyszínen 
lehet 8 órától.

SPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Ajka Rajtja
harmincötödször

Labdarúgás
Magyar Kupa
FC Ajka – Érdi VSE 2-2 (büntetőkkel 
4-5)
Ajka: Balogh, Baksa, Szabó, Vallejos 
(Kalász 60.), Köles, Csemer, Nagy E., 
Illés (Horváth 80.), Nagy K., Pákai, 
Graszl (Kovács 14.), vezetőedző: Roz-
mán László
gól: Köles (43.), Csemer (102.)

NB III.
FC Ajka – Pénzügyőr SE 2-1 (2-1)
Ajka: Balogh, Krebsz, Szabó (Pavlitzky 
54.), Vallejos (Horváth 73.), Köles, Cse-
mer, Nagy E., Illés (Major 80.), Nagy 
K., Kovács, Pákai, vezetőedző: Roz-
mán László
gól: Nagy K. (12.), Illés (44.)

U 19
Andráshida SC – FC Ajka 3-2
edző: Udvardi Ervin, gól: Szabados, 
Bakó, jók: Pethő, Polgár, Bakó, Czepek, 
Szabados

U 17
Andráshida SC – FC Ajka 4-0
edző: Svecz Edvárd, jó: Horváth D.

U 15
Pápai ELC – FC Ajka 2-1
edző: Szabó Zoltán, gól: Láposi, jók: 
Gyarmati, Rózsás, Láposi

U 14
Pápai ELC – FC Ajka 2-2
edző: Juhász Ervin, gól: Pápai, Czintu-
la, jók: Juhász, Konkoly, Czintula

Megye I.
Balatonalmádi SE – Ajka Kristály SE 
0-1 (0-1)
Ajka: Szalai, Bakos, Hauser R., Pri-
musz, Vizkelety, Horváth, Szabó Z. 
(Hauser T. 61.), Mészáros (Kis-Varga 
82.), Bencsik, Kungl, Szarka (Sipos D. 
66.), edző: Sipos Tamás
gól: Vizkelety (32.)

U 19
Balatonalmádi SE – Ajka Kristály SE 
6-3
edző: Kiszlinger Balázs, gól: Vajda, 
Varga, Madár

U 16
Ajka Kristály SE – Pápai ELC 0-26

U 14
FC Ajka – Magyarpolány SE 14-0
edző: Csörnyei Zoltán, gól: Czintula 
4, Vincze 3, Horváth D. 2, Csörnyei, 
Hriczu, Pápai, Kocsi, Fischl

Megye III.
Apácatorna LC – Ajka Kristály SE II. 
2-0
edző: Kiszlinger Balázs

Megyei bajnokság, nők
Bakonynána SK – NLC Ajka 0-2
Ajka: Hidi, Hannig, Földi, Belovics, 
Simon, Gyenese, Fekete, Szájli, Kovács, 
Bódi, edző: Gyenese Csaba
gól: Hannig, Földi

Kézilabda
Magyar Kupa
ETO-SZESE – Le Belier-KK Ajka 32-18 
(20-9)

NB I/B
Le Belier-KK Ajka – NEKA 25-25 (14-
15)
Ajka: Kommendánt, Kedves 4, Hu-
ber 3, Erőss 1, Bárdos 2, Bajnóczi 3(2), 
Márkus 1, csere: Horváth, Gyimesi 
5, Zeitler V. 2, Vadkerti 4, Bonyhádi, 
Zeitler D., Ignácz, Sinka, Huszti, edző: 
Hamar Zoltán

Ifjúságiak
Tatabánya II. – Le Belier-KK Ajka 28-
24 (15-13)
edző: Poór Tamás, gól: Kiss 8, Ring 6, 
Fábián M.2, Szimicsek 4, Szücs 2, Suri, 
Csipszer

Serdülők
FTC II. – Le Belier-KK Ajka 26-21 (14-
10)
edző: Huszti Ambrus, gól: Soós 6, Fá-
bián D. 5, Németh 3, Pointner 3, Rába, 
Kubik, Horváth, Szombathelyi

Megyei bajnokság
Le Belier-KK Ajka II. – Nemesvámos 
22-26 (11-16)
Ajka: Heizer, Tömör 5(1), Pék B. 2, Ke-
lemen 1, Bukovics, Szalay 2, Horváth 4, 
Kleinhansz, Soós Fábián 5, Kiss 2, Ring 
1, Józsa, edző: Ignácz Krisztián

Teke
Szuperliga
Ajka Kristály SE – Balagunyom TK 6-2 
(3288-3273)
Kristály: Nagy 574, dr. Tóth Z. 536, 
Tóth L. 548, Németh 539, Fodor 554, 
Városi 537, pontszerzők: Nagy, Tóth L., 
Németh, Fodor

Ifjúságiak
Ajka Kristály SE – Balagunyom TK 3-1 
(1029-1002)
Lendvai 457, Tóth 572

Sakk
Ajkai ASSE Nyílt Házi Bajnoksága (27 
induló)
1. Hardicsay Péter 6,5 pont, 2. Egresi 
Máté 6 pont, 3. Lejer Sándor 5 pont, 
4. Vincze Ottó 4,5 pont, 5. Pongrácz 
Emil 4,5 pont, 6. Bíró Gábor 4,5 pont, 
7. Schubert István 4,5 pont, 8. Paksa 
Rudolf 4,5 pont

Rock and roll
A rock and roll világkupa szeptemberi 
versenyének Dabas adott otthont. Ju-
nior páros kategóriában az ajkai Dina-
mik két táncosa, Poór Dániel és Bárdo-
si Violett is indult. Mint dr. Horváthné 
Baráth Piroska edzőtől megtudtuk, 54 
páros vett részt a versenyen. Az ajkaiak 
a nyolcaddöntőből a 11. helyen jutottak 
tovább, majd a 23. helyen zárták a ver-
senyt. A fiatalok felkészítésében részt 
vett Horváth Márk és Horváth-Matán 
Szilvia.� (ta)

Az FC Ajka a bajnoki rivá-
lis Érdet fogadta a labdarúgó 
Magyar Kupában. A vendégek 
szereztek vezetést a találkozón, 
de Köles még az első félidőben 
egyenlíteni tudott. Mivel a ren-
des játékidőben nem született 
több találat, hosszabbítás kö-
vetkezett. Itt az ajkaiak jutottak 
előnyhöz, ám a vendégeknek 
is sikerült egyenlíteniük, így 
büntetőkkel dőlt el a továbbju-
tás. A vendégeknél mind az öt 
rúgó értékesítette a tizenegyest, 
hazai oldalon viszont csak né-
gyen, így az Érd lépett a követ-
kező kupafordulóba.

A bajnokságban is otthon 
szerepeltek Rozmán László ta-
nítványai, akik Nagy K. bün-
tetőjével már megszokott mó-
don korai vezetést szereztek a 
Pénzügyőr ellen. A vendégek 
lassan ébredeztek, és bő félóra 
után egyenlíteni is tudtak. Az 
első félidő utolsó előtti per-
cében viszont újra a hazaiak 
kerültek előnybe, Köles fejesét 
a vendég hálóőr Illés elé ütöt-
te, aki közelről lőtt a léc alá. A 
második játékrészben is a ha-
zaiak akarata érvényesült, egy 
Balogh bravúrtól eltekintve ke-
vés helyzet miatt kellett izgul-
niuk az ajkaiaknak, akik így 
megőrizték egygólos előnyüket 
a mérkőzés végéig. Rozmán 
László csapata három nyeret-
len mérkőzés után örülhetett 
újra győzelemnek. A vezető-
edző elmondta, a szezonban 

most játszott a legrosszabbul a 
csapat, mégis sikerült három 
pontot szerezni. Hozzátette, a 
siker remélhetőleg kellő önbi-
zalommal vértezi fel a társa-
ságot a hétvégi szomszédvári 
rangadó előtt.

A Kristály két vereséggel a 
háta mögött utazott Balato-
nalmádiba a megyei labdarúgó 
bajnokságban. A csapat ezúttal 
szerencsére a jobbik arcát mu-
tatta, fegyelmezetten és össz-
hangban futballoztak Sipos Ta-
más tanítványai. Egy előre ívelt 
labdára Vizkelety indult el, 
majd a tétovázó kapus és védő 
között kilépve az üres kapuba 
gurított, megszerezve ezzel a 
találkozó egyetlen gólját és a 
fontos három pontot a vendé-
gek számára. Az edző szerint a 
játékon lehet még mit javítani, 
de a legfontosabb, hogy a csa-
pat megtalálja az önbizalmát 
a győzelemnek köszönhetően. 
Sipos Tamás elárulta, a ku-
darcokból a játékosok és ő is 
tanult, visszatértek a korábban 
bevált védekezőbb felálláshoz, 
ami jobban működött, mint a 
letámadás.

Első hazai mérkőzésüket 
vívták férfi kézilabdázóink a 
NB I/B őszi szezonjában. A 
kezdődobást Gaál Zsóka, vi-
lágbajnoki ezüstérmes sakkozó 
végezte el. A vendégek, vagyis 
a Nemzeti Kézilabda Akadé-
mia (NEKA) kezdte jobban a 

találkozót a görcsösen játszó, 
pontatlan támadásokat vezető 
hazaiak ellen (8. perc: 0-4). A 
lassan ébredő, védekezésben so-
kat javuló ajkaiak a 23. percben 
utolérték ellenfelüket (11-11), 
majd az akadémista fiatalok-
nak sikerült minimális előnyt 
kiharcolniuk a szünetre. A má-
sodik játékrészben tovább foly-
tatódott a heroikus küzdelem, a 
nagy lelkesedéssel játszó ajkai-
ak átvették a vezetést (20-18). A 
vendégek sem adták fel, folya-
matosan ott lihegtek az hazaiak 
nyakán (23-22). A hajrá roppant 
izgalmasan alakult, 25-23-nál a 
hazaiak ziccert hibáztak, ami 
után az akadémisták gólt lőttek, 
sőt fél perccel a vége előtt bün-
tetőből egyenlítettek. A hatal-
mas szívvel küzdő ajkaiak kis 
szerencsével otthon tarthatták 
volna a két pontot, de a szur-
kolók így is tapssal jutalmazták 
teljesítményüket. 

Csicsics Richárd

* * *

Harmincötödik alkalom-
mal dördült el a startpisztoly a 
nagy népszerűségnek örven-
dő Ajka Rajtja futóversenyen 
szeptember 22-én, pénteken. 
A rendezvény, amelyre az első 
osztályostól a felnőttekig vár-
ták a jelentkezőket, a Mobilitás 
hét egyik nagy érdeklődésre 
számot tartó programja volt. A 
sportcentrumban és környékén 
több százan álltak rajthoz, hogy 
megtegyék a korcsoportjuk-
nak kijelölt távot. Volt, akinek 
a célja a dobogós helyezés volt, 
mások csak azért jöttek, hogy 
felmérjék, hol tartanak. A spor-
tolókat és kísérőiket Utassy Ist-
ván önkormányzati képviselő, a 
Művelődési, Oktatási és Sport-
bizottság elnöke köszöntötte és 
elmondta, örül, hogy a prog-
ram töretlen népszerűségnek 
örvend. Az Ajka Rajtja versenyt 
a kezdetektől segíti Jankó Ilona 
és Király Csaba. Külön köszön-
tötte a képviselő a világbajnoki 
ezüstérmes sakkozó Gaál Zsó-
kát, aki szintén részt vett a ver-
senyen. 

A legkisebbeknél, akik 800 
métert futottak a Sportcentrum 
pályáján, az első és második 
osztályosoknál Illés Viktória, 
Kupovics Hanna, Barta Csen-
ge valamint Iróczki Ambrus, 

Hubai-Moura Santiago, Hu-
bai-Moura Gabriel sorrend ala-
kult ki az élen. Ebben a korcso-
portban 107 futó állt rajthoz.

A második korcsoportban, 
amely 110 fővel a legnépesebb 
volt, 1200 méteren Országi 
Zsófia, Fölföldi Frida és Farkas 
Virág Andrea volt a leggyorsabb, 
a fiúknál Molnár Levente, Szűcs 
Marcell és Csányi Péter. 

A harmadik korcsoportban 
Országi Anna Petra futotta a 
legjobb időt, őt követte Poscher 
Panna, harmadikként Toman 
Alexandra ért célba, valamint 
Palkovics Tamás, Iróczki Lázár 
és Szabó Benjámin. Ők 2000 
métert tettek meg.

A negyedik korcsoportos, 
2003-2004-ben született fiata-
lok közül Pegán Ágnes ért első-
ként célba, második lett Hoff-
man Andrea, harmadik Barta 
Laura, a fiúknál Rózsa Csongor 
Boldizsár, Pocsai Dávid, Irócz-
ki Gellért sorrend alakult ki az 
élen.

A szintén a negyedik kor-
csoportban versenyző 40 éven 
felüliek sorrendje Józsa Bettina, 
Szijártó Krisztina, Kósa Szilvia, 
valamint Kőrösi Kornél, Országi 
Zsolt és Burján Károly. Itt a táv 
2400 méter volt.

Az ötödik korcsoportban, a 
40 év alattiaknál Országi Sára, 
Hubai Tímea, Szalai Pálma 
lett a sorrend, valamint Koller 
Krisztián, Bíró Trisztán, Borsos 
Richárd. A sorrend 3400 méte-
ren dőlt el.

  A második helyezett Hubai 
Tímea a legkisebbeknél má-
sodik és harmadik helyezett 
ikerpár, Santiago és Gábriel 
édesanyja. Az Országi családból 
mindhárom leány, Zsófia, Anna 
és Sára is a dobogó legfelső fo-
kára állt a korcsoportjában. Az 
Iróczki testvérek, Ambrus, Lá-
zár és Gellért mindegyike do-
bogós helyen végzett. A díjakat 
Utassy István és Geri Gyula, 
a Sportváros Kft. ügyvezetője 
adta át.

A befutók tombolajegyet kap-
tak, a sorsoláson a szerencsések 
kisebb ajándéktárgyakat, az 
alkalomra készült pólót vagy 
tortát nyerhettek. A dobogósok 
pólót, érmet és oklevelet kaptak. 

(tisler)

Az elmúlt hetek gyengélkedései után az NB III-ban 
és a megyei bajnokságban szereplő labdarúgó csapat is 
egygólos sikert aratott.

Ajka sakkbajnokai
Ajka Város Nyílt Egyéni Sakk Bajnokságát szeptember 23-án 
rendezték meg a Művelődési Ház Kiállítótermében. A meg-
mérettetést a Sportváros Nonprofit Kft. és az Ajka Városi 
Amatőr-Schnur Sakkegylet rendezte, a Magyar Sakkszövetség 
elvárása szerint. 
A résztvevők az ASSE szakosztályának tagjai, igazolt sakkozók 
és sakk-kedvelők voltak, köztük a legfiatalabb versenyző mind-
össze tízévesen vállalkozott a párbajra. 
A versenyigazgató Geri Gyula volt, a Sportváros Nonprofit Kft. 
vezetője, a főbíró pedig Czingler Sándor nemzetközi verseny-
bíró, aki megnyitotta az eseményt, ismertetve a gyakorlati tud-
nivalókat. A verseny lebonyolításában Szabó Zoltán országos 
versenybíró volt a segítségére.
A verseny célja a sakkjáték népszerűsítése, egyéni versenyzési 
lehetőség biztosítása a játékosok számára és a köztük lévő 
kapcsolat erősítése. Lebonyolítása egy csoportban, hét fordu-
lós svájci rendszerben történt, a játékidő 2x15 perc volt. 
Az első helyezetteket három csoportban díjazták, a megtisz-
telő bajnoki címet 27 indulóból Hardicsay Péter nemzetközi 
mester (ő szerezte a legtöbb pontot), Kurucsai Ágota és Ko-
vács Zsolt nyerte el.

Rücker Évi

Érmekkel tértek haza
a világbajnokság előtt
A Sun Dome SE 14 fős csapata 4 arany-, 4 ezüst- és 6 bronzé-
remmel, összességében 14 éremmel, az ötödik helyen zárta 
a csapatversenyt a hét végén a szekszárdi sportcsarnokban 
tartott  XIV. Cikádor Kupán. 
A versenyre 32 csapat közel 350 versenyzője érkezett, ami 
450-500 nevezést jelentett. Az olimpiai versenysporttá  válás 
jegyében nagyon jó színvonalú verseny zajlott – így értékelte 
sportolói szereplését Takács Miklós edző. 
A versenyzők már elkezdték a felkészülést az SKDUN világbaj-
nokságra, amely két hét múlva lesz Egerben.
Formagyakorlatban Koncz Áron, Ráday Kornél első lett, Kornél 
küzdelemben is győzött. Formagyakorlatban Kiss Maja és Er-
délyi Virág ezüstöt szerzett, Bencze Kornél és Horváth Bence 
bronzot érdemelt.
Küzdelemben Horváth Martin szerezte meg a győzelmet, 
Koncz Gréta és Horváth Bence második, Fáskert Bálint, Szlot-
ta Blanka, Erdélyi Virág, Tróbert Flóra harmadik helyen zárta 
a versenyt. 
A csapat várja a karate iránt érdeklődők jelentkezését. 

(tisler)
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Több mint háromszáz 
gyermek vett részt a vmk 
színháztermében lebonyo-
lított KRESZ-Feszten szep-
tember 21-én, amire az Ajkai 
Rendőrkapitányság munka-
társai a helyi óvodásokat és 
kisiskolásokat invitálták.

A közlekedési, bal-
eset-megelőzési rendezvényt 
Ludvai Zsolt rendőr őrnagy, 
az Ajkai Rendőrkapitányság 
közlekedési alosztályvezető-
je nyitotta meg. Beszédében 
kiemelte, hogy már gyer-
mekkorban fontos elsajátí-
tani a megfelelő ismereteket, 
hogy biztonságos lehessen 
a legkisebbek számára is 
a közlekedés. Rámutatott, 
hogy a KRESZ-Feszt az is-
kola rendőre program tan-
évnyitó kampányának záró 
eseményeként valósult meg.

A látványos összejövetelt 

eredetileg az Agórán tar-
tották volna, ám az őszies 
időjárás a vmk-ba terelte a 
láthatósági mellénybe öltö-
zött ifjakat. Zsúfolásig telt 
a terem csivitelő, duruzsoló 
apróságokkal, akiket rövid 
idő alatt sikerült elvarázsol-
nia az Adrenalin Retró- és 
Bulizenekarnak. Az együt-
tes speciális, közlekedési is-
mereteket bővítő, interaktív 
gyermekműsorral készült, 
így a közönség néhány szá-
mot követően már együtt 
tapsolt, énekelt, ugrált és fe-
lelgetett a feltett kérdésekre.

A gyerekek jó hangulatát 
tovább fokozta, hogy nem 
kellett egy helyben maradni-
uk, elindult ugyanis a vonat, 
amire egytől egyig mindenki 
felkapaszkodhatott. Hatal-
mas élmény volt számukra a 
sorok között kacskaringózni.

Me g le p e t é s vend é g k ént 
Kulcsár József, a Kulcsár Ku-
tató - Mentőkutyás Szolgálat 
Alapítvány elnöke és kutyája 

érkezett a színpadra. A prog-
ram cukorosztással és kutya-
simogatással zárult.

SzR.

COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT
Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu

Nyitva: H-P: 830-1200, 1300-1700, Szo: 800-1200 

Dr. Schvöller
Mónika

szemész szakorvos,
gyermekszemész,

kontaktológus

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven működik 
és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes gyógy-
szertárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyitva. Ügye-
leti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egész-
ségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei. gov.hu

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

LAPSZÉL

Menyegzők
Házasságot kötött városunk-
ban szeptember 22-én Tóth 
Attila és Virágos Erika, szep-
tember 23-án Tulok Gábor és 
Holczbauer Renáta, valamint 
Szabó Kornél és Győri Judit. 
Az új házasoknak gratulá-
lunk!

Gólyahír
Köszöntjük városunk legif-
jabb polgárait: Pálfi Márk és 
Barbarák Vivien szeptember 
11-én született kisfiát, Miron 
Dominikot, Lázár Zoltán és 
Hock Judit szeptember 13-án 
született kisfiát, Ábelt, Ka-
rika Rudolf és Róka Bettina 
szeptember 13-án született 
kisfiát, Levin Rudolfot, Sza-
bó Róbert és Baán Andrea 
szeptember 15-én született 
kisfiát, Bálintot, Illés Tamás 
és Kovács Nikolett Anna 
szeptember 17-én született 
kislányát, Annát.

Jogi segítségnyújtás
rászorulóknak
Az anyagilag rászorulók ré-
szére ingyenesen, vagy az 

állam által megelőlegezve 
vehető igénybe jogi segítség-
nyújtás az Ajkai Család-és 
Gyermekjóléti Központnál. 
Ennek keretében az igénybe 
vevő segítséget kaphat be-
adványszerkesztésben, vagy 
ügyvédi eljárásban. A rászo-
rultságot a jövedelmi viszo-
nyok, valamint egyes szoci-
ális körülmények alapozzák 
meg. A tanácsadást dr. Per-
ger Orsolya ügyvéd biztosít-
ja, legközelebb október 2-án 
13.30 és 16.00 óra között az 
Ajkai Család- és Gyermekjó-
léti Központnál. (8400 Ajka, 
Móra F. u. 7.)

Ajka a Hazahúzóban
Városunk értékeit mutatja be 
a Hazahúzó turisztikai műsor. 
A háromfős stáb július köze-
pén forgatott a városban. A 
műsorban szerepel többek 
között a városi és a bányá-
szati múzeum, szó lesz a 
szobrokról, a gasztronómiá-
ról, a múltról, a sportolási le-
hetőségekről. Az adás az ATV 
műsorán szeptember 29-én 
lesz látható.

Feladatok:
+  Bejövő áru fogadása,
+  beraktározás,
+  komissiózás,
+  raktáron belüli anyagmozgatás,
+  göngyölegkezelés. 
Elvárásaink:
+  Minimum befejezett általános   
 iskolai végzettség,
+  új típusú, OKJ-s targoncavezetői 
 engedély,
+  pontos és precíz munkavégzés,

+ klasszikus három műszak vagy
 12 órás folyamatos munkarend   
 vállalása (2 nap nappalos műszak,  
 2 nap pihenőnap, 2 nap éjszakás  
 műszak, 2 nap pihenőnap)
+  csapatjátékos, ügyfélközpontú 
 hozzáállás.
Amit ajánlunk:
+  Érdekes, sokszínű feladatok egy   
 dinamikus és motivált csapatban,
+  biztos munkahely és barátságos   
 munkahelyi légkör,
+  alapbér + cafeteria + műszakpótlék, 
 év végi rendkívüli bónusz, munkaruha,  
 bejárás támogatása, 
+  busz/vonatbérlet támogatása, 
    saját gépkocsihasználat támogatása.
Jelentkezzen e-mailben vagy telefonon:
allas.veszprem@kuehne-nagel.com 
Jelige: Veszprém
Ingyenesen hívható zöld számunk: 
06-80-888-555
Tudjon meg többet!
www.kuehne-nagel.hu

HOGYAN TUDUNK FOLYAMATOSAN  
KIMAGASLÓ LOGISZTIKAI 
SZOLGÁLTATÁST NYÚJTANI?

Péter
Raktári 
munkatárs

Raktáros
 Veszprém

A hosszútávfutás olyan, 
mint egy mediterrán szerető. 
Szenvedélyes. Hol az egekben, 
hol a pokolban érzed magad 
közben – illusztrálta kifejező-
en az ultrafutás esszenciáját 
Szabó Béla futó az Ultra című 
film vetítését követően, amit 
a TovaFutók SE az egyesület 
tagjainak és a Bánki Iskola 
sportgimnazistáinak szerve-
zett Ajkán.

Hogy mi is az ultra valójá-
ban? Minden maraton feletti 
futótávot ultrának nevez a 
sportnyelv, de leginkább a 200 
kilométer vagy 24 óra feletti 
versenyekre használják a fu-
tók. Ez esetben az ultra hatá-
rátlépést is jelent: túl a fájdal-
mon és túl az örömön.

A rendhagyó vetítésen Mó-
ricz Vilmos, az egyesület ver-
senyigazgatója köszöntötte a 
résztvevőket. A mozi zsúfo-
lásig telt, mindenki kíváncsi 
volt Simonyi Balázs dokumen-
tumfilmjére, amit több díjjal is 
elismert már a szakma. A ren-
dező maga is részt vett a mo-
zizáson, Szabó Bélával, a film 

egyik főszereplőjével együtt, 
így az összegyűltek alig vár-
ták, hogy feltehessék kérdései-
ket a meghívott vendégeknek.

Ám a kérdések előtt tér-
jünk vissza a filmhez! A 
filmhez, ami olyan hitelesen 
és egyszerűen mutatta meg 
a futás lényegét, ahogy arra 
kevés alkotás képes. A pergő 
képkockák megörökítették 
a sikereket, a kudarcokat, a 
verejtéket, és azt a kőkemény 
utat, amit a szereplők a való-
ságban és a saját lelkükben 
is megtettek, hogy elérjék a 
céljaikat. Ki szenvedélyből, 
ki az álmaiért, más a gyász-
ból az elengedés felé sodród-
va, megint más pedig azért, 
hogy eljusson önmagához és 
lehántsa a hétköznapok má-
zát. A motiváció tehát min-
denkinél különböző tőről fa-
kadt, pont ezért volt annyira 
elgondolkodtató és őszinte a 
film, ami a híres 246 kilomé-
ter hosszú, egyik legnehezebb 
és legnagyobb presztízsű fu-
tóversenyt, a Spartathlont és 
öt résztvevőjét mutatta be, 

de a néző mégis saját életére 
vonatkoztathatta a látottakat.

Az Ultra főszereplői egyszer-
re voltak hétköznapi, de mégis 
különleges nők és férfiak, akik 
amellett, hogy megküzdöttek a 
közel 1200 méteres szintemel-
kedéssel, a nappali hőséggel 
és az éjjeli hideggel, ugyano-
lyan esendőkként élték meg a 
fájdalmat, a magányt, a pont-
szerűséget és az eufóriát, mint 
bárki más. Ezért ütött nagyot a 
film egyik mondata, miszerint 
mi együtt vagyunk senkik. 
Nagy igazság.

Az alkotásból az is nyil-
vánvalóvá vált, hogy a külső 
szemlélődők gyakran őrült-
nek tartják azokat, akik va-
lami lehetetlennek tűnő fel-
adatba kezdenek, itt ugye a 
Spartathlon lefutását, (de ez 
lényegében bármivel behe-
lyettesíthető) pedig ők az iga-
zi küzdők, akik felvállalják a 
céljukat, álmukat, maguknak 
tett ígéretüket és a határaik új-
raértelmezését.

Az extrém megmérettetés-
nél nem az a lényeg ugyanis, 

hogy ki ér be elsőként a célba, 
hanem az, hogy egyáltalán el-
jussanak az indulók az út vé-
gére, ami nem feltétlen a való-
ságban megtett kilométereket 
jelöli, hanem azt a lelki utat, 
amit kitűztek maguk elé. 

A filmet követően Horváth 
Tibor tanár beszélgetett a ven-
dégekkel, körüljárva a téma 
minden oldalát. A jelenlévők 
leszögezték, hogy a legtöbb 
dolog fejben dől el, így az is, 
hogy elkezd valaki sportolni, 
vagy hagyja, hogy az egészsé-
ge tönkremenjen, vagy hogy 
bírja-e a lelki terhelést az élet 
más területén.

A futás a vendégek szerint 
alázatot és türelmet tanít, ab-
ból kifolyólag, hogy „tiszta”, 
hiszen az ember bármilyen 
kitűzött célt (távot) elérhet ál-
tala, nem úgy, mint az életben, 
ami gyakran messze áll a fair 
play szellemiségétől.

A közönségtalálkozót dr. 
Péntek Zoltán, a TovaFutók SE 
elnöke zárta egy rövid összeg-
zéssel.

SzR

A futás fair, az élet nem

Láthatósági mellényben
vonatoztak

Barcelonában alapoztak a Cápák

Zsúfolásig telt a terem csivitelő, duruzsoló apróságokkal
(Fotó: Györkös)

A katalán fővárosban a 
másodjára megrendezett 
Turbo Kupán a Cápa Vízi-
póló Klub képviselte Ajkát, 
ahol a nemzetközi mezőny-
ben spanyolokkal, olaszok-
kal, angolokkal és más ma-
gyar csapatokkal mérték 
össze tudásukat.

A torna kiváló lehetősé-
get nyújtott a bajnokságra 
való felkészülés hajrájában 
az alapozás végén, ugyanis 
az ajkai vízilabdázók négy 
napon keresztül, napi két 
meccset játszottak erős me-
zőnyben. A kupára erede-
tileg ifjúsági versenyzőket 
vártak a szervezők, ám a Cá-
pák egy fiatalabb serdülő ke-

rettel és néhány korosztályos 
játékossal neveztek a csapat 
számára felejthetetlenné 
váló kihívásra.

– A srácok remekül al-
kalmazkodtak a körülmé-
nyekhez, kint ugyanis sós 
víz, idősebb ellenfelek és 
az itthonitól eltérő stílusú 
játékvezetés várt rájuk. Az 
együttes a tizennyolc neve-
zett csapat közül a tizenket-
tedik helyet szerezte meg, 
de büszkék vagyunk rájuk, 
hiszen az utolsó játéknapra 
már igazán összeállt a csapat 
és megvalósították azokat a 
taktikai utasításokat, amiket 
a serdülő bajnokságban ját-
szani szeretnénk – tájékoz-

tatták lapunkat az egyesület 
edzői Pfaff Péter, Bujtás Ba-
lázs és Ágoston Péter, akik-
től azt is megtudtuk, hogy 
a meccsek között igyekez-
ték felfedezni a fiatalokkal a 
spanyol várost.

– Hazaérkezésünk után 
sok időnk nem volt a rege-
nerálódásra, ugyanis né-
hány nappal később már a 
Budapest Bajnokság Serdülő 
kiírásának első fordulójára 
utazott a csapat Budapestre, 
ahol az ellenfél a Budapest 
Honvéd volt. Ők toronyma-
gasan a bajnokság esélyesei 
– mondta el Pfaff Péter veze-
tőedző.

A meccsen az ajkaiak jól 

kezdtek és az első két ne-
gyed után vezettek is egy 
góllal. Az utolsó játékrészre 
viszont elfáradtak az ajkai 
játékosok, kihagytak lehető-
ségeket, amit a Honvéd be-
dobott, 12:8-ra megnyerve a 
csatát. 

– Kivívtuk ellenfelünk és a 
bírók tiszteletét játékunkkal, 
akik személyesen gratulál-
tak a csapatnak a küzdelem 
után. Megjegyezték, hogy 
nagyon jó meccs volt és ren-
geteget fejlődtünk – fejtette 
ki Bujtás Balázs, aki szerint 
a befektetett munka és ener-
gia előbb utóbb kifizetődő 
lesz.

SzR.

Kövesse
környezete eseményeit!

A város televíziója
www.ajkatv.hu

facebook.com/ajkatelevizio
e-mail: tvajka@gmail.com


